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Kamnik – V Knafličevem 
prehodu so slovesno odkrili 
repliko spomenika Usnjar – 
talec, ki ga je leta 1946 
ustvaril akademski kipar Bo-
ris Kalin. Spomenik je bil 
postavljen v trajen spomin 
dvanajstim kamniškim 
usnjarjem tovarne Utok in 
drugim žrtvam okupatorske-
ga nasilja med drugo svetov-
no vojno. Slovesnost ni po-
menila zgolj postavitve kipa 
v javni prostor, temveč tudi 
simbolno vračanje dela zgo-
dovinskega spomina v mes-
to, ki je v zadnjih desetletjih 
izgubilo precejšen del svoje 
nekdanje industrijske podo-
be.
Kamnik je bil dolga desetle-
tja mesto industrije, dela-
vskih družin in tovarniškega 
vsakdana. Tovarna Utok je 
predstavljala enega izmed 
simbolov mesta, ob katerem 
so rasle generacije Kamniča-
nov. Prav zato je imel kip 
Usnjarja – talca poseben po-
men. Opozarjal je na usnjar-
je, ki jih je zaznamovala dru-
ga svetovna vojna, hkrati pa 
poosebljal dostojanstvo dela-
vskega človeka v času, ko se 

je mesto po vojni znova pos-
tavljalo na noge.

Dolga pot nazaj
Prvotni kip je desetletja stal 
pred tovarno Utok, najprej 
ob tovarniškem dimniku, 
kasneje ob glavnem vhodu v 
podjetje. Po rušenju tovarni-
škega kompleksa leta 1998 
pa je skrivnostno izginil. Os-

tal je le podstavek, zgodba o 
vrnitvi spomenika pa se je 
vlekla skoraj tri desetletja. V 
tem času je območje nekda-
nje tovarne dobilo povsem 
novo podobo, spomin na 
nekdanjo industrijsko kraji-
no pa je počasi bledel. Po 
številnih pobudah, opozori-
lih in prizadevanjih posame-
znikov je bila postavitev re-
plike končno vključena v 
občinski proračun.
Občinska svetnica Alenka 
Jevšnik je v svojem govoru 
poudarila pomen ohranjanja 
zgodovinskega spomina: 
»Spomeniki so pomemben 
del naše zgodovine in kultu-
re. So spomin na preteklost 
in opomin na težke čase.« 
Ob tem je dodala, da usoda 
usnjarjev ostaja v zavesti 
skupnosti kot opomin na na-
silno preteklost in zaveza 
miru, spoštovanja ter človeš-
kega dostojanstva v priho-
dnosti.
Kamniški župan Matej Sla-
par je poudaril, da vrnitev 
spomenika pomeni spošto-

vanje do lokalne dediščine 
in ljudi, ki so zaznamovali 
zgodovino Kamnika. Po nje-
govih besedah je po-
membno, da mesto ohranja 
prostor spomina tudi za pri-
hodnje generacije ter da se 
zgodbe, ki so oblikovale Ka-
mnik, ne izgubijo v času hi-
trih urbanih sprememb.
Slovesnosti so dali poseben 
pečat praporščaki veteran-
skih in domoljubnih organi-
zacij, nastop Mestne godbe 
Kamnik ter kvarteta Krt. Do-
godek je bil dostojanstven in 
hkrati izrazito skupnosten – 
kot trenutek, v katerem se je 
Kamnik za hip ustavil in 
pogledal v lastno preteklost.
Usnjar – talec danes stoji v 
drugačnem mestu, kot je 
bilo tisto iz leta 1946. Tovar-
ne ni več, industrijski utrip 
je nadomestila nova podoba 
soseske. Ostaja pa spomin. 
Prav zato je vrnitev spome-
nika izraz skupnosti, ki ra-
zume, da brez spomina na 
preteklost ni mogoče graditi 
prihodnosti.

Po skoraj treh desetletjih se je v Kamnik vrnil Usnjar – talec, eden najpomembnejših spomenikov 
kamniške industrijske in odporniške zgodovine. Slovesnost ob postavitvi replike je postala tudi 
poklon kolektivnemu spominu mesta.

Vrnitev simbola 
kamniške zgodovine

Samo Lesjak

Kamniški župan Matej Slapar in občinska svetnica Alenka Jevšnik ob postavitvi replike 
spomenika Usnjar – talec. / Foto: Matic Zorman

Mekinje, Volčji Potok – Lo-
kostrelski klub Kamnik je 
pod streho spravil še en Ve-
ronikin pokal, največje med-
narodno lokostrelsko tekmo-
vanje v Sloveniji in v okoli-
škem evropskem prostoru, 
ki šteje za uvrstitev na loko-
strelsko svetovno rang lestvi-
co. Dogajanje se je začelo z 
uradnim odprtjem v četrtek, 
28. maja, na Stadionu prija-
teljstva v Mekinjah, zaključi-
lo pa s finalnimi nedeljskimi 
boji v Arboretumu Volčji Po-

tok. Slovenski lokostrelci so 
znova dokazali, da sodijo v 
sam svetovni vrh. Za poseb-
no veselje domačih navija-
čev so poskrbeli trije člani 
Lokostrelskega kluba Ka-
mnik, slovenska ekipa v 
ukrivljenem loku v sestavi 
Žiga Ravnikar, Samo Vrbec 
in Oskar Zavasnik, ki je v ve-
likem nedeljskem finalu 
ugnala Britance in si pristre-
ljala zlato medaljo, ki je na 
domačem terenu vredna več 
kot kjerkoli drugje.

Več kot 350 lokostrelcev iz rekordnih 114 klubov 
in skoraj 40 držav sveta se je udeležilo že 
desetega Veronikinega pokala.

Jubilejni deseti 
Veronikin pokal

Špela Šimenc

OBČINSKE NOVICE

Sodobna knjižnica do 
konca leta
Čeprav se pri gradnji nove 
knjižnice srečujejo s številni-
mi izzivi, župan zagotavlja, 
da bo Kamnik sodobno knji-
žnico dobil do konca tega 
leta.
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AKTUALNO

Turizem je v porastu
Turistični obisk v prvem če-
trtletju skupaj s prvomajski-
mi prazniki je bil višji kot lani 
v tem obdobju. Številke še 
pred poletjem kažejo poziti-
ven trend.
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KULTURA

Ne fotografira 
spektakla, fotografira 
življenje
Na razstavi v Galeriji Miha 
Maleš domačin Dušan Let-
nar predstavlja tri izjemne 
fotografske serije Mimono-
še, Pulfrfabrka in Moji so-
sedje.
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ZANIMIVOSTI

Z občutkom za otroke
V okviru iniciative Učitelj 
sem! Učiteljica sem! so letos 
za učiteljico leta razglasili 
Mojco Volkar Trobevšek, 
učiteljico slovenščine na 
Osnovni šoli Stranje.
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TANJA ŽAGAR

20 let samostojne kariere

Poletno gledališče 
Studenec pri Domžalah 

19. 6. 2026•STUDENEC

Zaljubljena v življenje

Spomenik, ki se je po skoraj treh desetletjih vrnil v Kamnik, 
je simbol vračanja zgodovinskega spomina v mesto, zraslo 
ob delu, industriji in ljudeh, ki so zaznamovali njegovo 
preteklost. / Foto: Matic Zorman
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10. stran

Kamnik – Ta konec tedna je Kamnik v znamenju gorskih 
tekačev, do nedelje namreč poteka evropsko prvenstvo v 
gorskih in trail tekih, tokrat z rekordno udeležbo, teklo bo 
kar 593 tekmovalcev iz 33 držav. V Kamniku bodo te dni 
zbrana vrhunska imena svetovnega gorskega in trail teka. 
Za glavno favoritinjo med ženskami velja ena najboljših 
vzdržljivostnih športnic na svetu, Švedinja Tove Alexan-
dersson, med moškimi pa Italijan Cesare Maestri. Izjemna 
konkurenca obljublja pestro dogajanje na progi, pestro pa 
bo tudi zunaj nje. V petek bo start teka na Veliko planino v 
Stahovici, medtem ko bo središče sobotnega in nedeljskega 
dogajanja mestno jedro. Tam bodo oba starta, podelitve 
medalj in nedeljska zaključna slovesnost, na kateri bodo or-
ganizatorji slovesno predali zastavo Švici, ki gosti prihodnje 
prvenstvo. V nedeljo bo tekače na pot pospremila predse-
dnica države Nataša Pirc Musar, ki je tudi častna pokrovite-
ljica dogodka. Š. Š.

Najboljši gorski tekači v Kamniku



Občinske novice

2   petek, 5. junija 2026   

Ljubljana – Prisotnim članom 
so bili na srečanju predstavlje-
ni namen in cilji priprave 
RCPS LUR 2027–2034, pre-
gledana so bila dosedanja iz-
hodišča ter izvedena delavnica 
samoocene. »Ta predstavlja 
pomemben korak pri razume-
vanju pripravljenosti Ljubljan-
ske urbane regije za načrtova-
nje, usklajevanje in izvajanje 
ukrepov trajnostne mobilnosti 
na regionalni ravni,« so ob 
tem zapisali na kamniški ob-
činski spletni strani.
Delavniški del srečanja je bil 
namenjen skupni razpravi o 
stanju, izzivih in potrebah 
pri izvajanju regionalne celo-
stne prometne strategije. De-
lavnico so zasnovali kot pro-
stor za vsebinsko izmenjavo 
med občinami z namenom 
vzpostavitve skupnega razu-

mevanja ključnih razvojnih 
vprašanj na področju mobil-
nosti ter izboljšanja povezlji-
vosti na regionalni ravni.
Poseben poudarek je bil na 
dogodku namenjen pomenu 
medobčinskega in regional-
nega sodelovanja, saj se posa-
mezni prometni izzivi (dnev-
ne migracije, javni potniški 
promet, varne kolesarske po-
vezave  ...) ne zaključijo na 
meji posamezne občine.
»RCPS LUR ne nadomešča 
občinskih celostnih prome-
tnih strategij, temveč jih po-
vezuje, nadgrajuje in usmer-
ja v doseganje skupnih 
regionalnih ciljev,« so zapi-
sali na Občini Kamnik, kjer 
v RCPS LUR vidijo prilo-
žnost, da občine svoje lokal-
ne potrebe vključijo v širši 
razvojni okvir ter jih poveže-
jo s projekti, ki imajo večji 
učinek za celotno regijo.

Špela Šimenc

Kamnik – Občinski svetniki 
so se pred nedavnim zbrali 
na majski, 23. redni seji v 
tem mandatu. Načrtovan 
dnevni red je bil razširjen s 
prvo točko Volitve in imeno-
vanja. Komisija za manda-
tna vprašanja, volitve in ime-
novanja je 14. maja obravna-
vala prispele predloge za 
imenovanje predsednika, 
članov in namestnikov Ob-
činske volilne komisije Ob-
čine Kamnik, ki ji bo pred 
jesenskimi lokalnimi voli-
tvami potekel mandat. Sve-
tnice in svetniki so predlaga-
ni Sklep o imenovanju Ob-
činske volilne komisije Ob-
čine Kamnik podprli. Občin-
sko volilno komisijo, katere 
mandat traja štiri leta (teči 
začne 10. julija 2026), sesta-
vljajo predsednica Stanislava 
Avbelj, namestnica predse-
dnice Irma Ulčar, član Ro-
man Golob, namestnica čla-
na Karmen Mali, član Dejan 
Podjed, namestnik člana 
Rok Jemec, članica Nataša 
Mihalič in namestnica člani-
ce Nada Spruk.
Po vprašanjih in pobudah 
svetnikov je sledila seznani-
tev z letnimi poročili konce-
sijskih vrtcev v občini Ka-
mnik za leto 2025, in sicer 
Zasebnega vrtca Zarja, Za-
sebnega vrtca Peter Pan in 
Zasebnega vrtca Sonček. Sle-
dila je seznanitev z vsebin-
skim in finančnim poslova-
njem vseh 14 javnih zavodov 
s področja družbenih dejav-
nosti za leto 2025, katerih 
ustanoviteljica oz. soustano-
viteljica je Občina Kamnik. 
Seznanili so se tudi s poroči-
li Zdravstvenega doma dr. 
Julija Polca Kamnik in Javne-
ga lekarniškega zavoda Me-
stne lekarne, čeprav nista fi-
nancirana iz proračuna.
Vsi javni zavodi so lansko 
leto zaključili finančno uspe-
šno z določenim presežkom. 
Svetniki so potrdili tudi skle-
pe o razporeditvi presežka 
prihodkov nad odhodki jav-
nih zavodov, katerih ustano-
viteljica ali soustanoviteljica 
je Občina Kamnik. »Trenu-
tno veljavni odloki o ustano-
vitvi posameznih javnih za-
vodov, ob upoštevanju 
veljavnih predpisov, omogo-
čajo, da se presežki prihod-
kov nad odhodki preteklih 
let porabijo za opravljanje 
dejavnosti, plačilo material-
nih stroškov, investicijsko 
vzdrževanje in investicije, 
po predhodnem soglasju 
ustanovitelja pa tudi za pla-
če,« je ob tem pojasnila vod-

ja Oddelka za družbene de-
javnosti na Občini Kamnik 
Katarina Vegel.

O poslovanju družbe 
Velika planina
Največ časa so se svetniki za-
držali pri seznanitvi s Poro-
čilom o poslovanju družbe 
Velika planina za leto 2025. 
Tega je predstavil Tomaž 
Štefe, direktor družbe Velika 
planina, ki je dejal, da je 
družba v letu 2025 poslovala 
v skladu s sprejetim poslov-
nim načrtom, ki ga je na 
predlog direktorja družbe 
potrdil nadzorni odbor druž-
be. »Družba je v letu 2025 
nadaljevala promocijske ak-
tivnosti, uvajanje novih pro-
duktov, izboljševala svoje 
storitve ter poslovala z dobič-
kom. Družba Velika planina 
je v letu 2025 z nihalko pre-
peljala 84.909 potnikov, 
ustvarila 2.483.653 evrov či-
stih prihodkov od prodaje, 
416.215 evrov dobička, EBIT-
DA je znašal 917.963 evrov. 
Na dan 31. 12. 2025 je druž-
ba izkazovala 13.639.652,54 
evra obveznosti do virov 
sredstev, od tega je osnovni 
kapital znašal 3.885.436,00 
evra.«
Lansko leto je bilo sicer za 
Veliko planino neobičajno, 
saj nihalka zaradi udara stre-
le v vlečno vrv tri mesece ni 
obratovala. Najprej so izvedli 
že prej načrtovani remont, 
nato pa še zamenjavo vlečne 
vrvi. Poslovni prihodki v letu 
2025 so kljub izpadu znašali 
približno toliko kot leto prej, 
kar družba, ki ima v povpre-
čju 23 zaposlenih delavcev, 
ocenjuje kot odličen rezul-
tat. Kot vizijo je Tomaž Štefe 
poudaril, da mora Velika 
planina ostati naravno, kul-
turno in turistično območje 
izjemnega pomena, katere-
ga razvoj bo nadzorovan, va-
ren, finančno odgovoren.
Nekateri svetniki so pozdra-
vili uspešno poslovanje 

družbe, ob tem pa so pouda-
rili dilemo, ali razvoj Velike 
planine in njena strategija še 
vedno sledita začrtanemu iz-
hodišču, da se ta prostor iz-
jemne naravne in kulturne 
vrednosti karseda ohrani. 
Poudarili so pomen dolgo-
ročne vizije Velike planine, 
trajnostnega razvoja ter od-
prtega dialoga o tem, kakšno 
planino zapustiti zanam-
cem. »Ali še vedno govori-
mo o omejenem turističnem 
razvoju s poudarjenim var-
stvom ali pa smo dejansko 
že prišli v razvojno intenziv-
nejši model?« se med dru-
gim sprašujejo v Listi Sandi-
ja Uršiča. Župan Matej 
Slapar je na svetniška opozo-
rila in pomisleke glede smo-
trnosti množičnega turizma 
na planini ter posledično 
okrnjene kakovosti življenja 
domačinov ter fekalnega 
onesnaženja podzemnih 
voda odgovoril, da bodo s 
planine v prihodnjih mese-
cih sistematično odvozili 
greznične gošče ter da obči-
na dela ogromno pozitivnih 
korakov, ob tem pa je pohva-
lil poslovanje družbe, ki po 
dolgih letih in številnih do-
kapitalizacijah danes posluje 
stabilno in uspešno.

Upravljanje čistilne 
naprave v Motniku
Svetniki in svetnice so potr-
dili tudi sklep o določitvi 
upravljavca male komunal-
ne čistilne naprave Motnik, 
tj. Javno podjetje Centralna 
čistilna naprava Domžale - 
Kamnik. Na območju Mo-
tnika je bila izvedena izgra-
dnja energetsko učinkovitih 
sistemov za odvajanje in či-
ščenje odpadne vode. Zgra-
jeno je bilo 2.675 metrov ka-
nalizacijskih vodov, ki se 
zaključijo v mali komunalni 
čistilni pravi kapacitete 250 
PE (populacijskih enot). Iz-
gradnja kanalizacije in male 
komunalne čistilne naprave 

je bila delno financirana iz 
sredstev občine, delno pa iz 
evropskih sredstev.
Svetniki so v 7. točki v prvi 
obravnavi sprejeli Predlog 
Odloka o občinskem podrob-
nem prostorskem načrtu za 
del prostorske enote MO-3. 
Cilj odloka je omogočiti iz-
vedbo novih stanovanjskih 
površin v Motniku. Predvide-
na je umestitev stanovanj-
skega programa – 11 enodru-
žinskih stavb s potrebno 
komunalno infrastrukturo. 
Izvedla se bo centralna do-
stopna cesta z obračališčem, 
ki se bo na skrajnem vzho-
dnem delu priključevala na 
obstoječo prometno in ko-
munalno infrastrukturo. 
»Razvoj naselij v Občini Ka-
mnik se prvenstveno zagota-
vlja v smeri dviga kakovosti 
naselij z notranjim razvojem 
– z zgostitvami, sanacijami 
degradiranih območij, delni-
mi ali celovitimi prenovami 
naselij, v skladu z razvojnimi 
potrebami pa tudi s širitvami 
in zaokrožitvami obstoječih 
naselij. Eno izmed naselij, v 
katerih se prednostno zago-
tavlja notranji razvoj naselij z 
izrabo prostih stavbnih povr-
šin ali s prenovo stavbnega 
fonda, je naselje Motnik. Na 
območju naselja se tako na 
nepozidanih stavbnih zemlji-
ščih zagotovijo površine za 
organizirano in individualno 
stanovanjsko gradnjo, za ra-
zvoj gospodarskih, obrtnih 
in storitvenih dejavnosti ter 
za dejavnosti, povezane s tu-
rizmom,« je ob tem na seji 
povedal pripravljavec akta in 
predstavnik družbe OSA ar-
hitekti Robi Lesnik.
V zadnjih dveh točkah so 
člani Občinskega sveta Obči-
ne Kamnik potrdili sklepa o 
lokacijski preveritvi za dolo-
čitev obsega stavbnega ze-
mljišča pri posamični pose-
litvi v EUP KE-26/39 (Volčji 
Potok) in v EUP KE-26/54 
(Motnik).

Na majski seji so se kamniški občinski svetniki seznanili z letnimi poročili koncesijskih vrtcev in z 
vsebinskim in finančnim poslovanjem javnih zavodov s področja družbenih dejavnosti za leto 2025, 
najdlje pa so se zadržali pri točki o Veliki planini.

Svetniki na seji tudi  
o Veliki planini

Poseben poudarek je bil namenjen pomenu medobčinskega 
in regionalnega sodelovanja. / Foto: arhiv Občine Kamnik

V ljubljanski Mestni hiši je maja potekalo prvo 
srečanje članov ožje delovne skupine v okviru 
priprave Regijske celostne prometne strategije 
Ljubljanske urbane regije (RCPS LUR) 2027–2034.

Regijska celostna 
prometna strategija

Svetniki so se zbrali na 23. redni seji. / Foto: arhiv Občine Kamnik

Duplica – Z junijem se začnejo dela na Osnovni šoli Marije 
Vere. Sredi meseca se bo začela sanacija in prenova garde-
rob v tamkajšnji telovadnici. Vrednost pogodbenih del je 
79.108,26 evra z DDV, izvajalec je podjetje Akvaing. Konec 
meseca se bo začela še prenova strehe na veliki telovadnici 
šole, vrednost pogodbenih del je 172.908,06 evra z DDV, 
izvajalec pa Strip, inženiring in proizvodnja. Dela na objektu 
bodo potekala dva meseca od uvedbe v delo. S projektom je 
Občina Kamnik uspešno kandidirala na razpisu ministrstva 
za gospodarstvo, turizem in šport ter uspela pridobiti 
100.000 evrov nepovratnih sredstev. Š. Š.

Sanacija telovadnice OŠ Marije Vere

23. redna seja Občinskega sveta Občine Kamnik

Špela Šimenc
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lahko pošljete najkasneje do četrtka, 11. junija 2026.

NAMESTNICA OdgovornEGA uredniKA:
Maša Likosar  
masa.likosar@g-glas.si
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Kamnik – Kot je bilo že 
večkrat zapisano, gradnja 
knjižnice ni potekala brez te-
žav, med izvedbo del se je 
namreč izkazalo, da objekt, 
zgrajen leta 1989, ni ustre-
zal zahtevam mehanske od-
pornosti in statične stabilno-
sti. »Knjižnica je objekt, ki 
nam je dal kar nekaj izzivov. 
Ko smo ga želeli energetsko 
sanirati, se nam je pol objek-
ta podrlo, ker je bil tako sla-
bo narejen. Kljub temu pro-
jekt poteka skladno z revidi-
rano časovnico, cilj pa osta-
ja, da se zaključi v letošnjem 
letu. V teku je tudi razpis za 
notranjo opremo, kjer priča-
kujemo kakovostne in kon-
kurenčne ponudbe. Treba je 
poudariti, da so bila v fazi 
energetske sanacije predvi-
dena sofinancerska sredstva, 
ki pa v trenutnih okolišči-
nah, ob dejanskem obsegu 
del, niso več zagotovljena, 
kar pomeni večji finančni iz-
ziv za občino,« je povedal 
župan Matej Slapar. Občina 
Kamnik je v začetku novem-
bra 2025 resorno ministr-
stvo, torej ministrstvo za 
kulturo, seznanila s proble-
matiko rekonstrukcije in 
energetske sanacije Knjižni-
ce Franceta Balantiča Ka-
mnik, vendar odgovora do 
danes ni prejela. Župan za-
gotavlja, da kljub temu pro-
jekt ostaja trdno zastavljen 
in ga bodo uspešno izpeljali.
Dela na objektu knjižnice 
trenutno potekajo v skladu s 
terminskim načrtom, in si-
cer se nadaljuje izvajanje 
gradbenih del; na južnem 
traktu knjižnice se izvajajo 

vgradnja konstrukcije alumi-
nijastih profilov in montaža 
mavčno-kartonskih predel-
nih sten, montaža prezrače-
valnih kanalov, izvedba vo-
dov strojnih in elektro 
instalacij ter vgrajevanje slo-
ja EPS toplotne izolacije tal, 
sistemskih plošč in instalacij 
talnega gretja. V prvi polovici 
junija se bo v pritličju izvedla 
vgradnja cementnega estriha 
ter nadaljevala izvedba stroj-
nih in elektro instalacij, hi-
droizolacija kleti, fasaderska, 
slikopleskarska in gradbeno
-zidarska dela. Za dobavo in 
montažo notranje opreme je 
na portalu javnih naročil ob-
javljen javni razpis za izbor 
izvajalca, razpis poteka do 
konca junija.

Prostor učenja, 
ustvarjanja, sodelovanja
Projekt izzivov ne prinaša 
samo na občinski strani, 
temveč se v tem obdobju s 
kar nekaj izzivi srečujejo tudi 
v Knjižnici Franceta Balanti-
ča Kamnik, ki trenutno delu-
je na dveh lokacijah, v pre-
majhnih prostorih, skoraj 
četrtino gradiva in del opre-
me imajo skladiščene na raz-
ličnih lokacijah, okrnjeno je 
tudi programsko delovanje 
knjižnice. »Vse to smo pred 
selitvijo natančno načrtovali 

in vedeli, da bo začasna orga-
nizacija vplivala tudi na ob-
seg dejavnosti. Ob tem smo 
zelo hvaležni uporabnicam 
in uporabnikom za razume-
vanje, potrpežljivost in števil-
ne spodbudne besede, ki 
nam v tem obdobju veliko 
pomenijo,« je ob tem pove-
dala direktorica knjižnice 
Breda Podbrežnik Vukmir, 
ki pri gradnji aktivno sodelu-

je z občino kot investitorjem 
in s projektantko Matejo Ka-
trašnik. »Sodelovali smo pri 
načrtovanju prostorov, v zad-
njem obdobju pa tudi pri na-
črtovanju opreme, saj zapos-
leni najbolje poznamo 
potrebe uporabnikov ter zah-
teve posameznih knjižničnih 
dejavnosti. Pri načrtovanju 
smo upoštevali sodobne 
trende in spremembe, ki jih 
prinaša razvoj tehnologije. 
Dostop do informacij in na-
čin branja sta se v zadnjih 
desetletjih močno spremeni-
la, vendar knjižnica ostaja 

pomemben javni prostor po-
vezovanja, srečevanja in 
ustvarjanja skupnosti. Prav 
to smo želeli prenesti tudi v 
nove prostore – da knjižnica 
ostane eden najbolj odprtih, 
dostopnih in demokratičnih 
prostorov v lokalnem oko-
lju.«
Kot je dodala, bo nova knji-
žnica prinesla številne nove 
možnosti in vsebine – pro-

store za skupno učenje in 
tihi študij; sodobne prostore 
za prireditve ter manjša sre-
čanja v prenovljeni čitalnici; 
poseben kotiček bo name-
njen najstnikom, obiskoval-
ci pa bodo lahko ob kavi pok-
lepetali o knjigah in branju; 
oddelek za otroke bo vabljiv, 
barvit in igriv, posebno mes-
to bo imela pravljična soba; 
tudi oddelek za odrasle bo 
prostornejši, svetlejši in 
predvsem dostopnejši za gi-
balno ovirane osebe; nova 
dvorana bo omogočala iz-
vedbo sodobnih kulturnih 
dogodkov. »Sodobna knji-
žnica danes ni več zgolj 
prostor izposoje knjig, tem-
več prostor učenja, ustvarja-
nja, sodelovanja, kulturnega 
dialoga in srečevanj. Zato 
smo pri načrtovanju poseb-
no pozornost namenili raz-
ličnim skupinam uporabni-
kov – otrokom, mladim, 
družinam, študentom in sta-
rejšim. Knjižnica je pomem-
ben generator socialnega ka-
pitala v lokalnem okolju,« je 
še poudarila Breda Podbre-
žnik Vukmir, ki se skupaj z 
zaposlenimi novih prostorov 
iskreno veseli.

Špela Šimenc

Dela na objektu knjižnice trenutno potekajo v skladu s terminskim načrtom.  
/ Foto: arhiv Občine Kamnik

Aprila je minilo eno leto, odkar se izvajajo gradbena dela na objektu knjižnice. Čeprav gradnja ni 
potekala brez težav, župan zagotavlja, da bo Kamnik sodobno knjižnico dobil do konca leta.

Sodobna knjižnica  
do konca leta OBČINA KAMNIK

objavlja JAVNI  RAZPIS za

sofinanciranje nakupa enotne urbane opreme  
v starem mestnem jedru

Razpisna dokumentacija je objavljena na občinski spletni 
strani www.kamnik.si. Rok za oddajo vlog je 30. 9. 2026.

Dodatne informacije: Anja Sagadin Bedrač, tel.: (01) 831 81 62, 
e-pošta: anja.sagadinbedrac@kamnik.si.

	 Matej Slapar, l.r.
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Poletje v Kamniku –  
šestdnevni uvod v poletne dni

Med 19. in 24. junijem se Glavni trg spreminja v prizorišče 
glasbe, kulture, druženja in poletnih večerov. Občina Kamnik 
v sodelovanju z lokalnimi organizacijami, društvi in glasbeni-
mi in plesnimi ustvarjalci pripravlja niz brezplačnih prireditev 
Poletje v Kamniku, s katerimi bo mestno jedro kraj srečanj, 
glasbe, praznovanja in ponosa.

Program bo na spletni strani Občine Kamnik www.kamnik.si 
objavljen 8. junija. 

Ne zamudite Poletja v Kamniku 2026.
 
	 Občina Kamnik

Vizualizacija novih knjižničnih prostorov / Foto: arhiv Občine Kamnik

Občina Kamnik je v začetku novembra 2025 
resorno ministrstvo seznanila s problematiko 
rekonstrukcije in energetske sanacije Knjižnice 
Franceta Balantiča Kamnik, vendar odgovora do 
danes ni prejela.

Trenutno je na portalu 
javnih naročil 
objavljen razpis za 
izbor izvajalca za 
dobavo in montažo 
notranje opreme, ki je 
odprt do konca junija.

V prejšnji številki Kamničan-ke smo v članku Poklon ustvar-
jalnosti Rudija Poljanška napačno zapisali ime ansambla, v 
katerem igra Urh Poljanšek, vnuk Rudija Poljanška. Pravilen 
podatek je, da je Urh Poljanšek član Ansambla Štos. Za na-
pako se opravičujemo. Uredništvo

Popravek

Palovče – V okviru obsežne sanacije cest poteka tudi obno-
va ceste Kamnik–Palovče–Velika Lašna, kjer je izvajalec del 
zaključil prvi odsek. Cesta od Kamnika proti Palovčam in do 
Velike Lašne trenutno predstavlja najobsežnejši posamični 
sklop sanacije cest in obsega deset dotrajanih in na nekate-
rih mestih posedenih odsekov, za katere je bilo izvedeno 
javno naročilo. V okviru projekta, katerega vrednost je 
771.000 evrov z DDV, bodo obnovili približno 1,1 kilometra 
cestišča. »Izvajalec del, podjetje Resal, je prvi odsek že v 
celoti zaključil in asfaltiral. Trenutno potekajo dela na od-
sekih od 2 do 6, ki bodo predvidoma asfaltirani do konca 
junija. Obnova preostalih odsekov se bo nadaljevala skla-
dno s terminskim načrtom,« so ob tem povedali na Občini 
Kamnik. Š. Š.

Prvi odsek ceste med Kamnikom in Veliko Lašno 
zaključen

Eden izmed desetih odsekov, ki se sanirajo na cesti med 
Kamnikom in Veliko Lašno. / Foto: Špela Šimenc
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Na zadnji seji Občinskega sve-
ta Občine Kamnik je svetniška 
skupina Liste Sandija Uršiča 
odprla vprašanje aneksov k 
občinskim pogodbam, pred-
vsem pri investicijah, kjer je 
prišlo do podaljševanja rokov 
izvedbe in občutnega pove-
čanja pogodbene vrednosti. 

Kot konkretna primera smo 
poudarili energetsko sanacijo 
Glasbene šole Kamnik in Knji-
žnice Franceta Balantiča ter 
prenovo Vrtca Antona Medve-
da – enota Tinkara. Pri projektu 
prenove Glasbene šole in knji-
žnice se je vrednost investicije 
s prvotnih 3,8 milijona evrov 
povečala na več kot 4,5 mili-
jona evrov, rok izvedbe pa po-
daljšal v leto 2027. Pri prenovi 
vrtčevske enote Tinkara pa se 
je vrednost projekta s približ-
no 1,1 milijona evrov povečala 
na skoraj 1,7 milijona evrov. 
V odgovoru občine je bilo 
pojasnjeno, da so bili razlogi 
za povečanje vrednosti pred-
vsem nepredvidena dela, sta-
tične težave objektov, spre-
membe projektne dokumen-
tacije ter prilagoditve zaradi 

zahtev razpisov in izvedbe. Ra-
zumemo, da se pri zahtevnih 
investicijah lahko pojavijo ne-
predvidene okoliščine. Kljub 
temu menimo, da imajo obča-
ni pravico vedeti, kako pogos-
to prihaja do večjih podražitev 
projektov, podaljševanja ro-
kov in naknadnih sprememb 
pogodb. Zato smo opozorili 
predvsem na vprašanje kako-
vosti priprave projektne do-
kumentacije in nadzora nad 
investicijami že pred začetkom 
izvedbe javnih naročil. 
Ker z odgovorom občinske 
uprave nismo bili v celoti za-
dovoljni, smo v skladu s po-
slovnikom predlagali, da se 
tematika obravnava tudi na 
občinskem svetu. Predlog je 
podprlo 21 svetnic in svetni-
kov, 4 so glasovali proti. To 

razumemo kot jasno sporoči-
lo, da je vprašanje transparen-
tnosti investicij in nadzora nad 
porabo javnega denarja za ve-
čino svetnic in svetnikov tako 
pomembno, da zahteva širšo 
razpravo občinskega sveta. 
V Listi Sandija Uršiča bomo 
tudi v prihodnje podpirali od-
prto, pregledno in odgovorno 
upravljanje občinskih inve-
sticij, saj menimo, da občani 
upravičeno pričakujejo jasne 
informacije o vseh spremem-
bah obsega, rokov in vred-
nosti projektov.

Sandi Uršič,  
občinski svetnik LSU

Mandat v opoziciji 
Večina podprla naš predlog 

Ponosen in vesel sem, da je Ka-
mnik v okviru Zelene sheme 
slovenskega turizma že tretjič 
zapored prejel najvišji znak Slo-
venia Green Destination Gold, ki 
ga podeljuje Slovenska turistična 
organizacija. To prestižno prizna-
nje je potrditev, da se kamniški 
turizem razvija v pravi smeri in 
da so prizadevanja za trajnostni 
razvoj prepoznana tudi na naci-
onalni ravni.
Prejeti zlati znak ni samoumev-
no. Je rezultat dolgoročnega, 
sistematičnega in odgovornega 
dela številnih posameznikov in 
organizacij, ki soustvarjajo turi-
stično podobo našega mesta in 
okolice. Zato gre zahvala vsem, 
ki so v ta proces vključeni, Občini 
Kamnik, javnim zavodom, turi-
stičnim ponudnikom, društvom, 
podjetjem ter številnim posa-
meznikom, ki s svojim znanjem, 
izkušnjami in predanostjo pri-
spevajo k razvoju turizma.
Posebno pomembno je, da traj-
nostni pristop v Kamniku ni zgolj 
zapis v strateških dokumentih, 
temveč način razmišljanja in 
delovanja. Kaže se v skrbi za 
ohranjanje naravnega okolja, 
varovanju kulturne dediščine, 
spodbujanju lokalne ponudbe in 
ustvarjanju kakovostnih pogojev 
za življenje domačinov. Prav po-
vezovanje vseh teh elementov 

je tisto, kar Kamnik uvršča med 
najbolj prepoznavne trajnostne 
destinacije v Sloveniji.
V zadnjih letih smo dokazali, da 
je mogoče turistični razvoj gradi-
ti odgovorno in v sodelovanju z 
lokalno skupnostjo. Naša bogata 
naravna in kulturna dediščina, 
od srednjeveškega mestnega 
jedra do neokrnjene narave v za-
ledju, predstavlja izjemen poten-
cial, ki ga razvijamo premišljeno 
in z mislijo na prihodnje gene-
racije. Ob tem pa ne smemo po-
zabiti, da je največja vrednost 
Kamnika prav v ljudeh, v njihovi 
gostoljubnosti, ustvarjalnosti in 
pripravljenosti na sodelovanje.
Pridobitev znaka Slovenia Green 
Destination Gold je zato veliko 
več kot zgolj priznanje. Je dokaz, 
da znamo stopiti skupaj, ko gre 
za skupne cilje, in da razumemo 
pomen trajnostnega razvoja za 
prihodnost našega kraja. Hkrati 
pa je tudi zaveza, da bomo začr-
tani poti sledili še naprej ter iskali 
nove priložnosti za izboljšave in 
napredek.
Lista Mateja Slaparja je tako v letu 
2025 kot preteklih letih na sejah 
občinskega sveta vedno podpi-
rala ukrepe iz akcijskega načrta za 
trajnostni razvoj turizma v občini 
Kamnik, kar je eden od pogojev 
za ponoven prejem znaka.
Naj bo ta uspeh spodbuda vsem, 
ki verjamemo v Kamnik in nje-
gove razvojne možnosti. Skupaj 
dokazujemo, da je mogoče gra-
diti destinacijo, ki je prijazna tako 
do ljudi kot do okolja.
Matija Podjed,  
občinski svetnik LMS

Kamnik že tretjič zapored z najvišjim  
znakom Slovenia Green Destination Gold

Prejeli smo

Livarna Titan ni nastala sredi 
najbolj poseljenih delov Ka-
mnika, ampak so stanovanj-
ski objekti, pretežno blokovski, 
nastajali okrog tovarne Titan 
za potrebe delavcev. Kamnik 
je bil namreč v času bivše dr-
žave sedmo najmočnejše indu-
strijsko mesto. Takrat pride 
tudi do največjega razvoja me-
sta. Do tod seže kolektivni spo-
min, ne do časov, ko je bil Ka-
mnik zdraviliško mesto. Tisto 
so bili neki drugi, nam nera-
zumljivi časi, ko doma niso 
loščili vsak svojega avtomobi-
la. Danes pa se turisti gnetejo 
celo v gorah. To ne more biti 
zeleni prehod ali trajnostni ra-
zvoj, kar že to v sodobni termi-
nologiji pomeni.
Tovarna Titan v vsem prestruk-
turiranju že več kot sto let stoji 
na območju Titan-Svit, name-
njenem za gradnjo proizvodnih 
objektov. Selitev livarne je kom-
pleksna in draga investicija, v 
nestabilnih gospodarskih raz-
merah zlasti na področju ener-
gentov tudi neodgovorna in sa-
mouničujoča avantura. Tu de-
lujejo tudi DOM Titan, Komu-
nalno podjetje Kamnik in nekaj 
manjših podjetij.
Domnevna nezainteresiranost 
četrtne skupnosti Perovo, Ob-
čine Kamnik in počasnost pri-
stojnih državnih institucij po-
trjujejo nepotrebno potencira-
nje težavnosti delovanja Li-
varne Titan. Nezadovoljstvo 
nekoga v oddaljeni KS Pod-
gorje ne more biti resen argu-
ment.
V livarni Titan sem zaposlen 
skoraj štirideset let. Po tej logiki 
obtožb glede vdihavanja stru-
penih delcev, plina, kemikalij 
in prahu mi očitno ne preosta-
ne več dosti življenja ali pač. 
Pojmovanje livarstva kot težke 
industrije definitivno ni več pri-
merno, ker gre za avtomatizi-

Ali težka 
industrija sodi v 
mesto Kamnik?

rano in robotizirano proizvo-
dnjo, ki je prijaznejša tako do 
zaposlenih kot tam bivajočih.
Vse, kar imamo v Kamniku 
danes, dve novi šoli, kopico 
vrtcev, urejeno infrastrukturo 
ter na nivoju države izjemno 
zdravstveno oskrbo je zgradila 
industrija, ne turizem. O tu-
rizmu kot alternativi industri-
ji danes in strukturi turistov, 
prihajajočih v ta kraj, imam 
zelo slabo mnenje. Čeprav za-
poslen v panogi, ki se ji je ne-
koč reklo težka industrija, ni-
mam nikakršnih benifikacij 
in bonitet. Upokojil sem bom 
pod enakimi pogoji kot turi-
stični delavci.
Prekomernega hrupa in smra-
du livarna ne povzroča. Prah 
oz. delci v zraku lahko nihajo, 
zato so predmet meritev. Če 
zgornje meje dopustnih, poten-
cialno škodljivih in zdravju ne-
varnih snovi poznamo v živil-
ski industriji, takšni parametri 
veljajo tudi pri okoljski proble-
matiki. Ob tem velja podariti 
tudi izjemno gost promet, vpliv 
kurilnih naprav in še marsiče-
sa, kar onesnažuje zrak. Ni 
težava le livarna, stara gospa, 
ki si zasluži več spoštovanja.

Borut Rojc, Šmarca

Zgodilo se je nekaj, kar je še 
pred kratkim delovalo skoraj 
neverjetno. Po dolgih zapletih, 
birokratskih ovinkih in skriv-
nostnem izginotju kamniške-
ga Usnjarja se je bronasti me-
ščan končno vrnil domov. Re-
plika, ki jo je izdelal Boris 
Kalin, ponovno stoji na svo-
jem mestu in čuva spomin na 
pomemben del kamniške zgo-
dovine. Človek bi pričakoval, 
da bo tak dogodek združil me-
sto, napolnil trg in privabil 
vse, ki radi govorijo o kulturni 
dediščini in lokalni identiteti.
Toda zgodilo se je nekaj pov-
sem drugega. Namesto množi-
ce obiskovalcev je trg ostal sko-
raj prazen. Tisti, ki običajno 
glasno opozarjajo na pomen 

Kamniškemu 
Usnjarju na rob

kulture, zgodovine in tradicije, 
so nenadoma izginili. Kamni-
ški Usnjar je tako doživel še eno 
simbolično izginotje – tokrat 
nista manjkala kip ali bron, 
temveč ljudje. Predstavnikov 
kulturnih organizacij, umetni-
kov in številnih samooklicanih 
varuhov dediščine skoraj ni bilo 
videti. Mnogi so očitno raje 
ostali v udobju svojih kavarn, 
pisarn ali spletnih razprav.
Če dogodka ne bi reševali po-
samezniki, ki jim je zares 
mar, bi se slavnostni trenutek 
hitro sprevrgel v žalostno po-
dobo brezbrižnosti. Kamniška 
godba, glasbena skupina Krt, 
praporščaki in organizatorji 
so poskrbeli, da je dogodek 
vendarle dobil nekaj dostojan-
stva in javnega ponosa. Brez 
njih bi vse skupaj delovalo kot 
naključno srečanje peščice mi-
moidočih na praznem trgu.
Prav ta prizor pa odpira po-
membna vprašanja o dana-
šnjem Kamniku. Mesto se 
rado ponaša s svojo industrij-
sko in usnjarsko tradicijo, ki je 
desetletja oblikovala njegovo 
identiteto in omogočala življe-
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nje številnim družinam. A ob 
vrnitvi enega svojih osrednjih 
simbolov je večina pogledala 
stran. Kot da nas lastne kore-
nine ne zanimajo več ali pa 
smo postali ravnodušni do vse-
ga, kar presega osebno udobje.
Kamniški Usnjar ni le kos bro-
na. Predstavlja spomin na 
delo, trud in zgodovino ljudi, 
ki so soustvarjali podobo me-
sta. Ko utihnejo glasni komen-
tarji na družbenih omrežjih in 
ostane prazen trg, postane ja-
sno, kako velika je razlika med 
besedami in dejanji. Morda je 
prav ta dogodek ogledalo naše 
skupnosti. Vprašanje ni le, ali 
znamo ceniti kulturno dedišči-
no, ampak tudi, ali še znamo 
stopiti skupaj, ko gre za stvari, 
ki bi morale povezovati vse ge-
neracije Kamničanov.
Usnjar bo stal naprej – tih, 
ponosen in trden. Vprašanje 
pa ostaja, ali bomo ljudje oko-
li njega še znali pokazati, da 
sta nam mesto in njegova 
identiteta resnično mar.

Dušan Sterle, Kamnik

Železna Kapla – V okviru projekta Dodana vrednost vode, ki 
ga sofinancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija, so se 
predstavniki LAS iz Slovenije in Italije udeležili študijskega 
programa pri avstrijskem partnerju Regionalkooperation 
Unterkärnten, kjer so spoznavali dobre prakse upravljanja z 
vodo, varstva narave in trajnostnega turizma v našem za-
mejstvu na avstrijskem Koroškem. V projektu sodelujejo 
štirje LAS-i iz Slovenije in Avstrije, ki skupaj pokrivajo obmo-
čje Kamniško-Savinjskih Alp, ter dva LAS-a iz italijanske 
Umbrije. Kot so povedali predstavniki LAS, je študijski obisk 
ponudil dragocen vpogled v različne načine upravljanja z 
vodo ter pokazal, kako lahko naravni viri, lokalne skupnosti 
in turizem delujejo v ravnovesju ter ustvarjajo dodano vre-
dnost za lokalno okolje. Š. Š.

Spoznavali dobre prakse upravljanja z vodo

Udeleženci študijskega obiska / Foto: arhiv Občine Kamnik

Jezersko – Na Jezerskem ob Planšarskem jezeru je pred krat-
kim potekalo 5. srečanje Združenja Kamniško-Savinjske Alpe 
(KSA), na katerem so udeleženci razpravljali o aktualnih pro-
jektih in promocijskih aktivnostih območja Kamniško-Savinj-
skih Alp ter načrtovali nadaljnje sodelovanje med partnerji. 
Največ pozornosti so tokrat namenili letošnji sezoni poletne-
ga prevoza okoli Kamniško-Savinjskih Alp, hop-on hop-off, 
katere odprtje bo potekalo 17. junija v Solčavi. Na dogodku 
se bodo srečali župani sodelujočih občin, udeležila pa se ga 
bo tudi županja Železne Kaple, ki je izrazila interes po sode-
lovanju in povezovanju s slovenskimi občinami. Člani Zdru-
ženja KSA so na srečanju pozornost namenili še pripravi 
promocijskih gradiv, sodelovanju s Slovenija Outdoor in obli-
kovanju novega zemljevida območja. Ob vsem tem so se 
strinjali, da je srečanje ponovno potrdilo, kako velik pomen 
ima pri skupni promociji območja Kamniško-Savinjskih Alp 
ter razvoju trajnostnega turizma povezovanja občin, turistič-
nih ponudnikov in razvojnih partnerjev. Š. Š.

Srečanje Združenja Kamniško-Savinjske Alpe

Ljubljana – Konec maja sta v prostorih Mestne občine Lju-
bljana potekali 12. seja Sveta Ljubljanske urbane regije (LUR) 
in 10. seja Razvojnega sveta LUR. Velik del razprave se je 
dotikal predstavitve Osnutka Regionalnega prostorskega 
plana Ljubljanske urbane regije (RPP LUR) in strokovnih iz-
hodišč za okoljsko poročilo. Še ena pomembna tema je bila 
seznanitev z izhodišči evropske kohezijske politike za obdo-
bje 2028–2034, kjer ostaja odprtih še veliko vprašanj glede 
prihodnjega financiranja in tudi potreba po zagotovitvi na-
daljnje podpore infrastrukturnim projektom občin zahodne 
kohezijske regije. V okviru Dogovora za razvoj regij so na seji 
obravnavali tudi projekte občin ter možnosti sprememb in 
dopolnitev financiranja posameznih projektov. Poudarjeno 
je bilo, da je Občina Kamnik v okviru 4. dopolnitve Dogovora 
za razvoj regij povečala sredstva za projekt Urejanje zelenih 
površin v mestnem jedru Kamnika. Skupna vrednost projek-
ta se je povečala na 625.000 evrov, višina evropskega in na-
cionalnega sofinanciranja pa na 500.000 evrov. Š. Š.

Seja Sveta LUR in seja Razvojnega sveta LUR
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Jeranovo – V okviru projek-
ta LASR Gorenjske ribe Riba 
za vse je Občina Kamnik v 
sodelovanju z Ribogojnico 
Mihovc 16. maja izvedla ku-
linarični dogodek s kuhar-
jem iz oddaje MasterChef 
Juretom Pavličem. Projekt je 
sofinanciran s sredstvi 
Evropskega sklada za pomor-
stvo, ribištvo in akvakulturo, 
njegov namen je promocija 
lokalnih ribjih izdelkov in 
ozaveščanje o pomenu uži-
vanja rib. Na dogodku so obi-
skovalci lahko spremljali pri-
pravo ribjih jedi ter degusti-

rali burgerje s filejem postr-
vi, namaz iz dimljene postrvi 
in dimljeno postrv.
Obenem je bil na RTV Slo-
venija 1 predvajan prispevek 
iz ribogojnice Vodomec na 
Pšati pod Krvavcem, kjer do-
muje največja plemenska 
jata postrvi v Sloveniji, ki 
ima ključno vlogo pri zago-
tavljanju največjega deleža 
postrvjih iker in mladic v 
državi. »Prispevek lepo pri-
kazuje pomen lokalne pride-
lave, povezovanje tradicije in 
kulinarike ter vrednost do-
mače postrvi,« so ob tem za-
pisali na spletni strani pro-
jekta. 

Špela Šimenc

Kamnik – Turistični obisk 
turistični delavci spremljajo 
s pomočjo števila prihodov 
obiskovalcev in ustvarjenih 
prenočitev. »Kamnik je v ob-
dobju od januarja do aprila 
2026 obiskalo 7.616 obisko-
valcev, medtem ko jih je bilo 
v istem obdobju lani 6.783, 
kar predstavlja več kot 12-od-
stotno rast. Letos je bilo v 
prvih štirih mesecih ustvar-
jenih 16.350 prenočitev, v is-
tem obdobju lani pa 14.654, 
kar pomeni skoraj 12-odsto-
tno povečanje,« so povedali 
na Zavodu za turizem in 
šport Kamnik. S temi rezul-
tati so zelo zadovoljni, saj si, 
kot pravijo, v zadnjih letih 
skupaj z lokalnimi turistič-
nimi ponudniki intenzivno 
prizadevajo, da bi Kamnik 
ostal privlačna destinacija 
skozi vse leto, ne zgolj v 
glavni poletni sezoni. Ka-
mnik ponuja veliko možnos-
ti za dejavnosti na prostem, 
kar z vidika sezonskosti 
predstavlja določen izziv. 
»Prav zato je pomembno, da 
obiskovalcem ponudimo ka-
kovostna doživetja, dogodke, 
nastanitve in aktivnosti tudi 
v drugih delih leta.«
V prvih štirih mesecih tega 
leta so imeli največ nočitev 
ponudniki namestitev Ter-
me Snovik, B&B – hostel 
Pod Skalo, Slovenia Eco Re-
sort, Penzion Repnik, Resort 
pri hrastu, Samostan Meki-
nje, Pri cesarju, Apartmaji 

pod staro lipo in Hiša stare 
mame. »V teh mesecih je 
bila poleg Term Snovik lepo 
obiskana tudi zimska Velika 
planina, kjer je bilo po kočah 
opravljenih lepo število noči-
tev.«

Termalni turizem ima 
manj izrazito sezonskost
Termalni turizem na Zavo-
du za turizem in šport Ka-
mnik poudarjajo kot po-
membnega za obisk izven 
glavne poletne sezone, saj 
ima pravilo manj izrazito se-
zonskost kot t. i. outdoor tu-
rizem. »To prispeva k po-
daljševanju turistične 
sezone, bolj enakomerni za-

sedenosti nastanitev skozi 
leto in zmanjševanju sezon-
skih nihanj.«
V Termah Snovik so sicer v 
prvem četrtletju zabeležili 
obisk s podobnim številom 
nočitev kot v istem obdobju 
lani. »Največ nočitev ustvari-
jo gostje iz Slovenije, Hrva-
ške, Italije, Poljske, Belgije in 
Češke. Največjo rast opaža-
mo na poljskem in belgij-
skem trgu, prav tako na itali-
janskem, medtem ko je na 
hrvaškem trgu opazen upad 
zaradi izpada februarskih po-
čitnic. Kljub temu se poveču-
je število individualnih hrva-
ških gostov, kar je dober 
signal za nadaljevanje leta,« 
so nam povedali v Termah 
Snovik in dodali, da ena nji-
hovih ključnih ciljnih skupin 
ostajajo družine. Pred krat-
kim so skupaj z mednarodni-
mi ekipami dveh velikih 
športnih dogodkov odprli 
nov hotel, prva individualna 
rezervacija pa prihaja iz Veli-
ke Britanije. »To potrjuje, da 
je zanimanje za naš novi ho-
tel široko in mednarodno.«

Butična destinacija
Da Kamnik utrjuje svoj po-
ložaj ene najbolj prepoznav-
nih butičnih destinacij v Slo-
veniji, opažajo na Zavodu za 
turizem in šport Kamnik, 
kjer velik poudarek dajejo 
zlatemu mednarodnemu tu-
rističnemu certifikatu, ki ga 
je Kamnik po triletni recerti-
fikaciji znaka ponovno ohra-
nil že tretjič. »Že dlje časa 
opažamo, da je predvsem tu-
jim obiskovalcem izjemno 
pomembno, da prihajajo v 
čisto, urejeno, zeleno, prijet-
no in gostoljubno okolje – 
kar Kamnik z vsemi atributi 
zagotovo je.«

Kamnik na evropskem 
športnem zemljevidu
Letošnja (pred)poletna sezo-
na Kamnik postavlja na 
evropski športni zemljevid. 
»Veliko k turizmu in pre-
poznavnosti pripomorejo 

tudi velike športne zgodbe, 
letos je Kamnik v središču 
kar nekaj močnih športnih 
tekmovanj, jeseni bo občino 
prečkalo še evropsko kole-
sarsko prvenstvo. To so do-
godki, ki spodbujajo promo-
cijo naših krajev. Verjamem, 
da športniki iz našega mesta 
odhajajo zadovoljni in da se 
vanj tudi še vrnejo,« pravi 
župan Matej Slapar.
Na zavodu poudarjajo, da 
evropsko prvenstvo v gor-
skih in trail tekih ter Veroni-
ca's Cup pomenita veliko 
več kot le športna dogodka – 
predstavljata priložnost za 
mednarodno promocijo Ka-
mnika kot aktivne, zelene in 
butične destinacije. V Ka-
mnik prihajajo športniki, 
spremljevalci, navijači in 
mediji iz več kot 30 držav, 
kar pomeni velik turistični 
in promocijski učinek za ce-
lotno destinacijo. Takšni do-
godki pa pomembno vpliva-
jo na lokalno gospodarstvo, 
od nastanitev, gostinstva in 
ponudnikov doživetij do lo-
kalnih ponudnikov izdelkov 
in storitev.
Kot veter v jadra turizma so-
govorniki iz zavoda prepoz-
navajo tudi dejstvo, da je 
šport izredno hvaležen za na-
govarjanje ljudi na družbenih 
omrežjih, saj tako nastopajoči 
in organizatorji kot obiskoval-
ci dogajanje redno objavljajo 
na družbenih omrežjih. Letos 
bo k prepoznavnosti Kamni-
ka in okolice pripomoglo tudi 
to, da bodo evropsko prven-
stvo v gorskih in trail tekih 
prvič v živo prenašali na ura-
dnih kanalih evropske atleti-
ke. »Posebno pomembno je 
tudi, da dogajanje poteka na 
naših najbolj prepoznavnih 
lokacijah – na Veliki planini, 
v Kamniško-Savinjskih Al-
pah, v starem mestnem je-
dru, Arboretumu Volčji Po-
tok in Termah Snovik – saj s 
tem gradimo prepoznavnost 
podob Kamnika, ki ostanejo v 
spominu obiskovalcev in 
mednarodne javnosti.«

Špela Šimenc

Namen projekta je promocija lokalnih ribjih izdelkov in 
ozaveščanje o pomenu uživanja rib. / Foto: arhiv Občine Kamnik

Projekt Riba za vse

Utrinek z nedavnega Veronikinega pokala. Veliki športni 
dogodki so dober promotor lepot kamniške občine.  
/ Foto: Lokostrelski klub Kamnik

Številke še pred začetkom poletne sezone kažejo pozitiven trend rasti na področju turizma. Turističen 
obisk v prvem četrtletju skupaj s prvomajskimi prazniki je bil višji kot lani v tem obdobju.

Turizem je v porastu

Zadnja leta so bila v naši ob-
čini zaznamovana predvsem 
z odpravljanjem posledic 
uničujočih poplav, poleg tega 
pa tudi z odprtjem težko pri-
čakovane nove osnovne šole. 
V teku je trenutno veliko in-
vesticij v javno infrastrukturo, 
med katerimi izstopajo pre-
nova prostorov knjižnice ter 
več energetskih sanacij jav-
nih stavb. Zgrajeno je bilo ka-
nalizacijsko omrežje v naselju 
Motnik, v teku pa je izgradnja 
kanalizacijskega omrežja v 
naselju Snovik. Prav tako pa 
je treba poudariti vlaganja v 
prenovo in širitev prostorov 
zdravstvene oskrbe, s čimer 
bosta dostopnost in kako-
vost zdravstvenih storitev v 
Kamniku ostali na visokem 
nivoju, vključno z urgentnimi 
storitvami.
Med večjimi investicijami, ki 
so predvidene v prihodnjih 
letih, je prenova Medvedove 
ulice v samem mestnem je-
dru Kamnika. Projekt predvi-
deva uvedbo enosmernega 
prometa s skupno površino 
za vse udeležence v prometu 
(tudi pešce in kolesarje) ter 

omejitev hitrosti vozil na več 
režimov med 20 in 30 km/h. S 
tem naj bi izdelovalci projekta 
zasledovali trende trajnostne 
mobilnosti, postavlja pa se 
vprašanje uporabnosti takšne 
izvedbe, saj je dotična ulica 
ena izmed glavnih prome-
tnih žil našega mesta. Včasih 
človek pri pregledu projektov 
dobi občutek, da so pisani z 
namenom zasledovanja ciljev 
ali (utopičnih) idej izdeloval-
cev projektov, ki nimajo ved-
no stika z realnim življenjem 
in potrebami ljudi na obrav-
navanem območju.
Vse pomembnejša gospo-
darska panoga, tudi za našo 
občino, pa je turizem. Turi-
zem ponuja gospodarske pri-
ložnosti, skriva pa tudi precej 
pasti, še posebno množični. 
Predvsem v tujini so že vidne 
slabosti množičnega turiz-
ma, ki lokalnim prebivalcem 
domala onemogoča normal-
no življenje. Zato se na tem 
mestu poraja vprašanje, kako 
zaščititi lokalno prebival-
stvo pred negativnimi učinki 
(množičnega) turizma, kar bo 
kmalu verjetno postalo aktu-
alno tudi v naši občini. V naši 
svetniški skupini bomo pot-
rebe občanov še naprej pos-
tavljali na prvo mesto, zato 
smo na dileme tega prispev-
ka opozorili tudi na preteklih 
sejah občinskega sveta.

Matija Sitar,  
občinski svetnik SDS 

Kamnik med razvojem, prometnimi 
izzivi in turizmom prihodnosti

GRADIMO
SLOVENIJO

Kamnik ponuja veliko možnosti za dejavnosti na prostem, kar z vidika sezonskosti 
predstavlja določen izziv. / Foto: Špela Šimenc

Termalni turizem na Zavodu za turizem in šport Kamnik 
poudarjajo kot pomembnega za obisk izven glavne poletne 
sezone. / Foto: arhiv Term Snovik Po
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Kamnik – Leta 1996 je bila 
tradicija izdajanja Kamniške-
ga zbornika ponovno obuje-
na s podporo tedanjega župa-
na Toneta Smolnikarja in 
pod uredništvom dr. Marjete 
Humar, ki zbornik ureja še 
danes. Dr. Marjeta Humar je 
ob ponovnem izidu zapisala, 
da Kamniški zbornik nada-
ljuje plemenito tradicijo 
zbornikov, ki prinašajo spoz-
nanja o ljudeh, naravi, zgo-
dovini in kulturi kamniškega 
prostora. Še danes so mnogi 
prispevki edini ali najdosto-
pnejši vir za raziskovanje lo-
kalne zgodovine, literature, 
arheologije, gospodarstva, 
naravoslovja in drugih pod-
ročij. Vsaka številka vključuje 
tudi predstavitve pesnikov, 
pisateljev in likovnih ustvar-
jalcev. Kamniški zbornik 
tako ni le zbirka strokovnih 
prispevkov, temveč tudi po-
memben dokument kulturne 
identitete Kamnika in okoli-
ce. Poseben pomen imajo 
članki, ki prinašajo nova od-
kritja in pomembna spozna-
nja o lokalnem prostoru – od 
raziskav ledinskih imen, ra-
stlinstva, hroščev rilčkarjev 
in glasbene družine Hribar 

iz Zgornjega Tuhinja do od-
kritij fosilov v tunjiškem gri-
čevju. V zadnji številki Kam-
niškega zbornika, izdani le-
tos, je objavljena tudi biblio-
grafija člankov za obdobje 
1996–2024, ki sta jo pripra-
vili Barbara Petrušić in Flor-
jana Uršič iz Knjižnice Fran-
ceta Balantiča Kamnik. Bibli-
ografija razkriva impresivne 
številke: 626 prispevkov ter 
564 imen avtorjev in obrav-
navanih oseb. Ti podatki jas-
no kažejo na izjemen pomen 
zbornika za raziskovanje, do-
kumentiranje in razumeva-
nje lokalnega okolja.
Pomemben korak pri dostop-
nosti teh vsebin predstavlja 
objava Kamniškega zbornika 
na portalu dLib.si, Digitalni 
knjižnici Slovenije. Gre za 
osrednji slovenski digitalni 
portal za dostop do kulturne 
in znanstvene dediščine. Na 
njem so dostopne digitalizi-
rane knjige, časopisi, fotogra-
fije, zemljevidi, rokopisi in 
druge publikacije iz sloven-
skih knjižnic, muzejev in ar-
hivov. Digitalizacija Kamni-
škega zbornika omogoča, da 
so vsebine dostopne širšemu 
krogu raziskovalcev, študen-
tov, učiteljev in drugih zain-
teresiranih bralcev. Hkrati 
digitalni dostop pomembno 
prispeva k ohranjanju lokal-
ne kulturne dediščine za pri-

hodnje generacije. Digitaliza-
cijo Kamniškega zbornika je 
omogočila Knjižnica France-
ta Balantiča Kamnik v sode-
lovanju z Narodno in univer-
zitetno knjižnico, ki upravlja 
portal dLib.si. S tem je po-
memben del kamniške do-
moznanske dediščine postal 
trajno in javno dostopen tudi 
v digitalni obliki.
Objava na portalu pomeni, 
da Kamniški zbornik ni več 
dostopen le v fizičnih izvo-
dih knjižnic, temveč postaja 
del širšega slovenskega digi-
talnega kulturnega prostora. 
S tem se ohranjajo dragoce-
ni zapisi o življenju, ljudeh, 
naravi in zgodovini Kamni-
ka, hkrati pa se odpira mož-
nost za nove raziskave in šir-
šo uporabo domoznanskega 
gradiva tudi v prihodnosti.

Ena od stvari, ki se v Slove-
niji in širše po Evropi uspeš-
no upirajo potrošniškim 
trendom, je posebno veselje 
ljudi do iskanja in nabiranja 
hrane v naravi. Na tem po-
dročju imamo dolgo tradici-
jo in številnim med nami so 
bila že v otroštvu privzgoje-
na koristna znanja o užitnih 
in zdravilnih rastlinah. Da-
nes ne gre več za eksis-

tenčno potrebo, temveč 
predvsem za veselje do smi-
selnega preživljanja časa v 
naravi.
Moje otroštvo je bilo oboga-
teno s temi izkušnjami; na 
nabiranje različnih rastlin in 
plodov z atijem imam zelo 
lepe spomine. Nabirali smo 
regrat, več vrst zdravilnih 
rastlin, jagodičevje, smreko-
ve vršičke, bezeg, kostanj, 
hren, nekoliko redkeje pa 
gobe, saj ati na tem področju 
ni bil velik strokovnjak. Zato 
nismo nikoli segli onkraj 
jurčkov, lisičk in »marel«. 
Povsem običajno je bilo, da 
sem grizljal kislice in sladke 
koreninice ter na manjše ra-
nice polagal trpotec. Spoznal 
sem tudi nekaj strupenih 
rastlin, med njimi šmarnico, 
volčjo češnjo, mušnice in še 
katero.
Knjige o užitnih rastlinah 
me danes spremljajo bolj iz 
sentimentalnih kot praktič-
nih razlogov. Letos je mojo 

pozornost pritegnila knjiga 
dr. Luke Kristanca z naslo-
vom Naše zdravilne in užit-
ne glive in lišaji. Zajetno 
delo, izdano v samozaložbi, 
ne predstavlja le posame-
znih vrst, temveč opozarja 
tudi na nevarnosti za nabi-
ralce in uživalce, opisuje 
zdravilne učinke ter kulina-
rično uporabo, vključno z re-
cepti. Knjiga je bogato opre-
mljena s fotografijami.
Če vas ne zanimajo le gobe, 
priporočam še knjigo Isabel 
Fischer Divja narava vse 
leto, ki je prav tako izšla le-
tos. Na pregleden način 
predstavlja rastline, ki jih 
lahko nabiramo v posame-
znih mesecih, ter njihovo 
uporabo. Tudi tu so dragoce-
ni jasne fotografije in opisi, 
ki omogočajo zanesljivo pre-
poznavo in varno uporabo 
rastlin. Obe knjigi bosta go-
tovo navdušili marsikaterega 
ljubitelja hrane in zdravil iz 
narave.

Breda Podbrežnik 
Vukmir, Knjižnica 
Franceta Balantiča 
Kamnik 

Andrej Kotnik

Kamnik – Da gre za znanega 
in priljubljenega Kamničana, 
pove poln osrednji galerijski 
prostor, v katerega na odprtju 
ni uspelo vstopiti prav vsem 
prvim obiskovalcem. O tem 
govori tudi uvodni nagovor 
direktorice Medobčinskega 
muzeja Kamnik Zore Torkar: 
»Vsi poznamo Dušana, 
moža na kolesu s fotograf-
skim aparatom, kako po Ka-
mniku in okolici išče vsakda-
nje motive, ki bi brez njega 
morda šli v pozabo. Na nje-
govih fotografijah so ti ohra-
njeni za vedno.«
Osrednje likovno razsta-
višče, Galerija Miha Maleš, 
prvič v svoji zgodovini gosti 
fotografsko razstavo doma-
čega avtorja. Seveda pa je 
prvi razlog za razstavo del 
fotografa Dušana Letnarja, 
ki bo na ogled vse tja v prve 
dni oktobra, njegov zares 
impozanten fotografski 
opus. Tako obsežen, da sta 
se s kustosinjo razstave Sašo 
Bučan odločila predstaviti 
dela iz treh fotografskih se-

rij, poimenovanih Mimono-
še, Pulfrfabrka in Moji so-
sedje.

Od noš do sosedov
Sprehod po galeriji je navdihu-
joč. Če imamo v prvi sobi ob-
čutek, da je šla pravkar mimo 

povorka z narodnimi nošami 
in se ustavila na fotografiji 
pred nami, v medprostoru 
skupaj s fotografom raziskuje-
mo »pulfrfabrko«, nekdanjo 
kamniško smodnišnico, da bi 
se v zadnji sobi družili s fanti-
či, ki živijo na oni strani ulice 
in na različne načine preživlja-
jo svoj vsakdan.
Ali kot zapiše kuratorka: 
»Njegove fotografije ne go-
vorijo na glas, pa vendar pri-
povedujejo zelo veliko. Ne 

glede na to, ali fotografira ži-
vahen utrip Dnevov naro-
dnih noš, tišino opuščene 
Pulfrfabrke ali vsakdan ene 
same družine skozi dolga 
leta, ga vedno zanima člo-
vek. Njegova prisotnost, nje-
gova minljivost, odnosi med 

ljudmi in trenutki, ki jih po-
gosto spregledamo.«
Letnarjeva posebnost je, da 
ostaja zvest analogni črno-
beli fotografiji, ki zahteva 
čas, potrpežljivost in pravi 
občutek. »Začel sem v mla-
dih letih pri tabornikih s 
svojim prvim fotoaparatom 
Smena 8. Počasi sem se učil 
od drugih fotografov, na te-
čajih, veliko me je naučil fo-
tograf Jošt Franko, znanje 
pa sem pridobival tudi v 
okviru Foto kluba Kamnik, 
ki sem se mu pridružil leta 
2005,« pove Dušan Letnar, 
ki vztraja pri analogni foto-
grafiji, čeprav ga je vedno 
nekoliko strah, ko v procesu 
razvijanja odpira dozo s fil-
mom, ali so posnetki uspeli 
ali ne.
Kadar uspejo, so nekaj po-
sebnega. Kot pravi Saša Bu-
čan, je v vseh podobah z Let-
narjevih fotografij prisotno 
nekaj zelo človeškega – ob-
čutek bližine. »Letnar ne fo-
tografira spektakla. Fotogra-
fira življenje. Takšno, kot je. 
Tiho, nepopolno, minljivo in 
prav zato dragoceno.«

Igor Kavčič

Na razstavi v Galeriji Miha Maleš domačin Dušan Letnar predstavlja tri 
izjemne fotografske serije Mimonoše, Pulfrfabrka in Moji sosedje.

Ne fotografira spektakla, 
fotografira življenje

Kamniški zbornik je ena najpomembnejših domoznanskih publikacij na 
Kamniškem. Prva številka je izšla leta 1955, do leta 1969 pa je izšlo trinajst 
številk. Nato je izhajanje za več desetletij zamrlo.

Kamniški zbornik  
v digitalni obliki

Hrana in zdravilne 
rastline iz narave

Dušan Letnar: »Saša Bučan je med več kot tristo 
fotografijami iz serije Moji sosedje, ki je 
nastajala več kot deset let, pripravila izbor za 
razstavo. Na fotografijah so otroci iz sosedove 
družine na Jeranovem, Marjan, Miha in Rok,  
ki so danes že veliki fantje.«

Usnjarska cesta 8, Kamnik

BREZPLAČNA KONTROLA DIOPTRIJE

070 816 916

KOREKCIJSKA IN SONČNA OČALA
KONTAKTNE LEČE
KVALITETNA STEKLA

TC MALI GRAD

Bralna priporočila Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

O
pt

ik
a 

O
cu

lo
s 

d.
o.

o.
, U

sn
ja

rs
ka

 c
es

ta
 8

, K
am

ni
k

D
or

m
an

 d
.o

.o
., 

Za
pr

ic
e 

10
, K

am
ni

k

Dušan Letnar je prvi domači fotograf, ki se predstavlja v 
Galeriji Miha Maleš. / Foto: Igor Kavčič
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Kamnik – Avtorica v mono-
grafiji skozi ustno izročilo, 
zgodovinske vire, krajevna 
imena in geološke izsledke 
razkriva podobo poplav, 
potresov, neurij in drugih 
naravnih nesreč v preteklo-
sti ter kako so se ti dogodki 
ohranili v pripovedih, pe-
smih, legendah in kolektiv-
nem spominu skupnosti. 
Posebej se posveča velike-
mu potresu leta 1348 in nje-
govemu vplivu na slovenski 
prostor, pri čemer po-
membno mesto namenja 
Kamniku in izročilu o jeze-
ru, ki naj bi nekoč prekriva-
lo območje današnjega 
mesta.
Raziskava se je začela prav 
ob kamniškem izročilu o je-
zeru, ki ga je zgodovinopisje 
dolgo potiskalo na rob ali ga 
obravnavalo kot bajeslovno 
izročilo. Dr. Marija Klobčar, 

do nedavnega višja znan-
stvena sodelavka Glasbeno-
narodopisnega inštituta 
ZRC SAZU, pa opozarja, da 
ustnega izročila ni mogoče 
preprosto odpraviti kot »pra-
vljico«. »Da je šlo za zgodo-
vinski dogodek, mi je bilo 
jasno že ob tem, da je v Ne-
vljah v spomin na razlitje je-
zera zvonilo. Ljudje ne bi 
plačevali za zvonjenje, če bi 
bila zadeva izmišljena,« po-
udarja raziskovalka. Ključni 
preobrat v raziskavi je pri-
neslo njeno preučevanje pe-
smi o lizbonskem potresu, 
kjer je s primerjalno analizo 
prišla do nove razlage imena 
kamniškega predmestja Šu-
tna. Prav povezava med 
ustnim izročilom, zvonje-
njem v neveljski cerkvi sv. 
Jurija in pomenom besede 
Schutt je odprla pot k tezi o 
razlitju kamniškega jezera 
ob silovitem potresu leta 
1348.

Prezrti potres
Potres leta 1348 velja za eno 
največjih katastrof srednje-
veške Evrope, vendar je bil 
na Slovenskem presenetljivo 
skromno dokumentiran. 
Prav zato monografija nje-
gove sledi išče drugje: v pri-
povedih o razlitjih jezer, po-
dorih in zajezitvah, pa tudi v 
spremembah naselbinske 
strukture, izumiranju trgov, 
nastanku novih naselij in v 
krajevnih imenih.
»Moje raziskovalno izhodi-
šče je bilo ustno izročilo; od 
tega sem postopno prišla 
do drugih dokazov, geolo-
ški dokazi pa so omogočili 
pomembno primerjavo,« 
pojasnjuje avtorica. Poseb-
no kritična je do sodobnega 
odnosa do tega potresa. 
»Presenetil me je odziv ve-
čine sodobnega zgodovino-
pisja do potresa 1348, in si-
cer tako na Koroškem, kjer 
je bila njegova usodnost iz-

razito relativizirana, kot na 
Slovenskem, kjer se ta po-
tres v nekaterih sodobnih 
pregledih niti ne omenja 
več.«
Monografija presega vpraša-
nje samega potresa. Razi-
skuje tudi, kako se katastro-
fe ohranjajo v kolektivnem 
spominu skupnosti: v pripo-
vedih o zmaju, ritualnih pra-
ksah, krajevnih imenih in 
vsakdanjih navadah. Prav 
tam, kjer uradni zgodo-
vinski viri molčijo, po mne-
nju dr. Klobčar pogosto osta-
jajo najtrdovratnejše sledi 
preteklosti.
Predavanje v Kamniku je 
zato odprlo mnogo širše 
vprašanje od same usode 
nekdanjega jezera. Odprlo je 
vprašanje, kako skupnosti 
skozi stoletja ohranjajo spo-
min na dogodke, ki so zaz-
namovali pokrajino in ljudi, 
četudi jih zgodovina pozneje 
skoraj izbriše.

V kamniškem frančiškanskem samostanu je Društvo sv. Jakoba pripravilo predavanje dr. Marije 
Klobčar, ki je predstavila monografijo Zvonovi so sami zapeli – naravne nesreče in kolektivni spomin.

Samo Lesjak

Kamnik – Predstava je nasta-
la v okviru interdisciplinar-
nega tematskega sklopa 
(ITS) Vile ali lopata, občin-
stvo pa popeljala skozi niz 
prizorov, ki so spominjali na 
oddajo skrite kamere, v res-
nici pa ponujali precej več 
kot zgolj zabavo. V humor-
nih, absurdnih, nepričako-
vanih ter tudi nekoliko res-
nejših situacijah so mladi 
spregovorili o sebi, svojih 
odnosih, šoli, družini in pri-
hodnosti.
Posebnost ITS Vile ali lopata 
je, da pouk presega običajni 
šolski okvir. Za njegovo vse-
binsko zasnovo skrbijo men-
torji Alenka Hladnik, Andre-
ja Sabati Šuster in Žiga 
Repanšek, pri ustvarjalnem 
procesu pa sodelujeta tudi 
Mladinski center Kotlovnica 
in gledališka mentorica Anja 
Bezlova. Dijaki del ustvarjal-
nega procesa preživijo v 
Domu kulture Kamnik, kjer 
stopajo iz ustaljenih vlog in 
se izrazijo na drugačen na-
čin.
»Ko se dijaki preselijo iz šol-
skih prostorov, se odprejo in 
pustijo prosto pot ustvarjal-
nosti in čustvom,« pojasnju-
je mentorica Andreja Sabati 
Šuster. Iz teh srečanj nato 
nastajajo zgodbe, spomini, 
dvomi in vprašanja, ki jih 
mladi sicer težje izrazijo.
Pomemben del procesa 
predstavlja tudi jesenski ta-
bor v samostanu Mekinje, 

kjer se dijaki med seboj po-
vežejo, raziskujejo različne 
gledališke pristope ter iščejo 
prve ideje za predstavo. Prav 
tam pogosto nastanejo za-
metki prizorov.

Teme ostajajo, generacije 
se menjajo
Čeprav se generacije dijakov 
menjajo, ostajajo vprašanja, 
ki jih želijo odpreti na odru, 
presenetljivo podobna. Med 
njimi so družina, prija-
teljstvo, ljubezen, šola, med-
sebojni odnosi in negotovost 
pred prihodnostjo. V prizore 
vnašajo tudi humor, saj prav 
ta pogosto najlažje odpre 
prostor za razmislek.

Prav zato je bila tudi predsta-
va T'm čez polna duhovitih 
trenutkov, ki so nasmejali 
občinstvo v polni dvorani, 
pod površjem pa so odpirali 
vprašanja, s katerimi se sre-
čujejo mladi danes. Sprošče-
nost in humor sta se tako ves 
čas prepletala z resnejšimi te-
mami, ki jih mladi nosijo s 
seboj v vsakdanjem življenju.

Več kot predstava
Če je končni nastop najbolj 
viden del projekta, pa je nje-
gov resnični pomen skrit v 
procesu. Dijaki se pri ustvar-
janju učijo poslušati drug 
drugega, zagovarjati svoje 
ideje, sprejemati različna 

mnenja in skupaj oblikovati 
skupno zgodbo.
»To se nam mentorjem zdi 
neprecenljivo. Vsebine, ki 
jih dijaki odpirajo, izhajajo 
iz njih samih, njihovih te-
žav, pomislekov in dvomov. 
Vse to jih dela strpnejše in 
samozavestnejše,« poudarja 
mentorica.
Predstava T'm čez je bila 
tako še en dokaz, da šolsko 
gledališče presega okvir 
umetniškega projekta. Je 
prostor, kjer mladi preizku-
šajo ideje, odnose in poglede 
na svet, predvsem pa iščejo 
svoj glas. Glas, ki ga bodo 
potrebovali tudi takrat, ko 
odrske luči ugasnejo.

Samo Lesjak

Odrske luči so za trenutek osvetlile svet mladih – njihove dvome, sanje, prijateljstva in 
vprašanja, na katera odgovore še iščejo. / Foto: Matic Zorman

Zvonovi so sami zapeli

Dijaki Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra so v Domu kulture Kamnik uprizorili predstavo  
T'm čez, v kateri so iskreno skozi humor in absurd spregovorili o svetu, v katerem živijo.

Gledališče življenja

KOLESARSKI VZPON
TERME SNOVIK – GTC 902 ČRNIVEC

 
20. 6. 2026, s štartom ob 10. uri,  pri

Termah Snovik.
 

Otroški krog 
(brez merjenja časa): 

Trasa: okolica Term Snovik
Start: ob 10.15

Dolžina kroga: 2 km

Deklice in dečki A kolesarijo en krog.
Deklice in dečki B kolesarijo dva

kroga.

Vzpon z gorskimi kolesi 
tekmovalne narave: 

Trasa: Terme Snovik –
Osredkar – Poljana –

Črnivec 

Višinska razlika proge: 400 m 
Dolžina trase: 10 km 

PRIJAVI
SE

TUKAJ!

Kamnik – Naslov Ljubezen po eni izmed pesmi nosi nova 
notna zbirka z uglasbitvami pesmi Rudolfa Maistra za zbo-
re. Zbirka vsebuje trideset skladb za mešane in moške zbore 
ter eno za ženski zbor. Dvanajst skladb med njimi je novitet, 
ki še niso bile natisnjene (avtorji: E. Adamič / I. Vrbančič, F. 
Podjed, A. Misson, D. Tement, T. Vulc, A. Babšek, F. Ventu-
rini, D. Krt in J. Ivanušič / N. Forte). Zbirka, ki jo je uredil 
Mitja Gobec, izdala pa Zveza društev general Maister, vse-
buje skladbe vseh težavnostnih stopenj, zato njeni ustvarjal-
ci ocenjujejo, da bodo dobrodošle mnogim zborom. Š. Š.

Uglasbena Maistrova poezija
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Kamnik – V Kreativni četrti Barutana je znova odmeval 
smeh. Kotlovniški majski standup večer je na dvorišče pri-
vabil domačo zasedbo nastopajočih. Rok Bohinc, Jan David 
Kljenak, Tadej Cunder, Matija Grkman, Andrej Podbevšek in 
Gregor Skok so večer napolnili z (ne)vsakdanjimi absurdi, 
lokalnimi opazkami in ravno prav sproščeno mero samoiro-
nije. S. L.

Smeh in ogenj v Barutani

Majski standup večer je dokazal, da je v Kamniku dovolj 
humorja za celo poletje. / Foto: Matic Zorman

Kamnik, Vransko, Motnik, Trojane, Volčji Potok – Od 12. do 
14. junija bo znova čas za Križnikov pravljični festival, ki le-
tos v ospredje postavlja rokovnjače, razbojnike in ravbarje iz 
slovenskega ter svetovnega pravljičnega izročila. Pripovedo-
valski večeri, koncerti, ognjene predstave, razstave, literarni 
dogodki, ustvarjalne delavnice – vse to in še več prinaša le-
tošnji Križnikov festival, ki bo znova potekal na več lokaci-
jah. Festival pripravljajo Knjižnica Franceta Balantiča Ka-
mnik, Kulturno društvo Motnik, Turistično društvo Motnik, 
KD LiVra, Arboretum Volčji Potok ter številni partnerji in 
soorganizatorji. Š. Š.

Prihaja Križnikov pravljični festival
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Tunjice – S prireditvijo v ne-
deljo, 24. maja, v cerkvi sv. 
Ane v Tunjicah so organiza-
torji in vsi sodelujoči obudili 
nekdanje tradicionalno sre-
čanje malih vokalnih skupin, 
ki ga je v tunjiški cerkvi pred 
leti prirejal Tunjiški oktet.
Tradicija koncerta, imenova-
nega Pozdrav Mariji, je žal 
zaradi različnih okoliščin za-
mrla, vendar pa je letos na 
pobudo Ženskega komorne-
ga zbora Vox Annae z ume-
tniškim vodjem Alešem Se-
dušakom na čelu vendarle 
dočakala svoje nadaljevanje. 
Na tokratni prireditvi Ave 
Marija se je po čudoviti ba-
ročni cerkvi razlegalo ubra-
no sozvočje ženskih in moš-
kih glasov, štiri različne 
vokalne sestave je družilo 

prepevanje Marijinih pesmi.
Ženski komorni zbor Vox 
Annae se je tako po nekaj le-
tih zopet vrnil pod okrilje 
domače cerkve in njene za-

vetnice sv. Ane, tako rekoč 
na kraj svojega rojstva. Gle-
de na tradicijo pa je zbor po-
vabil k sodelovanju tudi dru-
ge zbore in vokalne skupine. 

Na povabilo so se odzvale tri 
zasedbe, in sicer moški kvar-
tet Fantje treh vasi, ki vadi in 
nastopa brez umetniškega 
vodje, Mekinjski oktet pod 
vodstvom Aleša Sedušaka in 
Komorni zbor Šutna pod 
vodstvom dr. Andreja Miss-
sona.
Vsaka izmed skupin se je 
predstavila s tremi pesmimi, 
ob koncu slovesnosti pa so 
pevci združeno zapeli še dve 
pesmi, ki sta mogočno zaz-
veneli Mariji v čast in slavo.
Pobudniki letošnjega sreča-
nja malih vokalnih skupin 
in pevskih zborov srčno upa-
jo in si želijo, da prireditev 
spet postane tradicionalna 
šmarnična pobožnost in pri-
jetno druženje ljubiteljev 
cerkvenega zborovskega pe-
tja.

Ženski komorni zbor Vox Annae je v tunjiški cerkvi priredil koncert v pozdrav in čast devici Mariji.

Srečanje malih vokalnih 
skupin in pevskih zborov
Rebeka Krt

Kamnik – Učiteljico leta so 
razglasili na majskem po-
slovnem zajtrku AmCham, 
ki je potekal pod naslovom 
Moč človečnosti v prevladi 
umetne inteligence. Mojco 
Volkar Trobevšek so predsta-
vili kot učiteljico slovenšči-
ne, ki v učilnico prinaša 
ustvarjalnost, toplino in izra-
zit poudarek na odnosu. 
»Učence spodbuja k pisa-
nju, razmišljanju in izraža-
nju, pri tem pa uporablja 
raznolike pristope, od pouka 
v naravi do metode, kjer 
učenci prevzamejo vlogo 
učitelja.« Njeno delo, so do-
dali, presega klasičen pouk, 
saj učence pripravlja na živ-
ljenje, z občutkom za skup-
nost, pristnost in odgovor-
nost.
Mojca Volkar Trobevšek je 
študirala slovenščino in pri-
merjalno književnost in že 
med študijem izbrala peda-
goško smer, a kot je prizna-
la, si dolgo ni predstavljala, 
da bi postala učiteljica. »Po-
učevanje v šoli me takrat ni 
zanimalo. Bila sem učiteljica 
smučanja, kot planinska vo-
dnica sem vodila po hribih, 
kot scenaristka in urednica 
sem ustvarjala dokumentar-
ne filme, predvsem na temo 
gorništva. Bila sem samoza-
poslena. Šele pozneje, ko 
sem si ustvarila družino, 
sem začutila, da tak način 
življenja ni več vzdržen.« 
Veliko nenavadnih »naklju-

čij« jo je potem pripeljalo v 
učiteljski poklic. »Med dru-
gim me je več ljudi v krat-
kem času vprašalo, zakaj ne 
poučujem, celo nekdanja 
profesorica z gimnazije,« se 
je posmejala. Tako je najprej 
začela delati v podaljšanem 
bivanju na Osnovni šoli Ma-
rije Vere v Kamniku, ko je 
dobila službo na Osnovni 
šoli Stranje kot učiteljica slo-
venščine, pa je bila, je pri-
znala, najsrečnejši človek na 
svetu.
V svojem nagovoru ob raz-
glasitvi učiteljice leta je pou-
darila, da se ji zdi po-
membno, da učitelji dobijo 
svoj glas in da lahko tako ši-
rijo optimizem in spremi-
njajo svet. »To je zelo velika 
naloga in odgovornost.« 
Učitelja prihodnosti opisuje 
kot strokovnega, sproščene-
ga in srčnega, prav tako velik 
pomen pripisuje odnosom v 
šoli. »Učitelj mora najprej 
zgraditi osebno avtoriteto in 
vzpostaviti odnose v razre-
du, kar danes ni vedno 
preprosto.« Sama verjame v 
pedagoški eros, kot imenuje 
poseben dar za delo z otroki. 
»Tega se ne da naučiti. Gre 
za občutek za otroke, spo-
sobnost navezovanja stika, 
določeno karizmo. Opazila 
sem, da to imam, vendar se 
s tem ne hvalim, saj za to ni-
sem nič posebej naredila – 
preprosto ti je dano. Seveda 
pa moraš ta dar tudi razvija-
ti.« Prepričana je, da ko 
enkrat z učenci vzpostaviš 

odnos in medsebojno zaupa-
nje, lahko z otroki delaš »ču-
deže«. Takrat, pravi, ni več 
potrebe po togem vzdrževa-
nju discipline. »Pouk lahko 
postane sproščen, hkrati pa 
vsi vemo, kaj so naše odgo-
vornosti.« Svoje strokovno 
znanje, je še dodala, mora 
učitelj obenem predajati s 
strastjo. »Sama želim učen-
cem pokazati predvsem to, 
da je življenje kljub stiskam 
in težavam še vedno lepo in 
vredno. Danes hitro zdrsne-

mo v prepričanje, da je vse 
narobe in da ničesar ni mo-
goče spremeniti, sama pa 
menim, da imamo v Slove-
niji še vedno zelo kakovo-
stno šolstvo. Še vedno je raz-
meroma brezplačno, imamo 
veliko odličnih učiteljev in 
tudi dobre pogoje za delo. Ti 
se seveda razlikujejo od šole 
do šole, ampak na splošno 
nam ne gre slabo,« je svoje 
razmišljanje o pedagoškem 
delu sklenila Mojca Volkar 
Trobevšek.

V okviru iniciative Učitelj sem! Učiteljica sem! so letos za učiteljico leta razglasili Mojco Volkar 
Trobevšek, učiteljico slovenščine na Osnovni šoli Stranje. Slovenijo bo tako prihodnje leto zastopala 
na svetovnem izboru Global Teacher Prize (globalna nagrada za učiteljstvo).

Z občutkom za otroke

Mateja Rant

Mojca Volkar Trobevšek / Foto: Matic Zorman

Individualna psihoterapija
Partnerska psihoterapija 

LJ-ČRNUČE ali ONLINE
Prva ura brezplačno.

Saša Kraševec
specializantka logoterapije

T: 031 341 978
E: psihoterapija.up@gmail.com

PSIHOTERAPIJA UP
Logoterapija Viktorja E. Frankla

13. JUNIJ
od 6.30 do 14.00

BREZPLAČNA 
UDELEŽBA!

Brezplačna udeležba!

Keršmančev park
KAMNIK

Park Martina Krpana
DOMŽALE 14 km

www.pohodobreki.si
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Prekinjeno tradicijo koncerta, imenovanega Pozdrav Mariji, 
so letos oživili. / Foto: Aleš Sedušak

Kamnik – Kamnik je bil ena izmed etap desetdnevne dobro-
delne kolesarske poti Dežela junakov. Gre za nadaljevanje 
uspešne dobrodelne zgodbe Deželak junak, njena gonilna 
sila, Miha Deželak, pa je štafeto dobrodelnosti predal nap-
rej. Letos je v njegove čevlje stopil Cene Prevc in se skupaj 
z ekipo podal na desetdnevno dobrodelno kolesarsko pot s 
kvadrociklom po Sloveniji. Ustavili so se tudi v kamniškem 
mestnem središču, kjer so jih pričakali številni podporniki in 
kamniški kolesarji, ki so se z ekipo odpravili tudi naprej po 
poti. Ekipi je varne vožnje, veliko energije in čim več zbranih 
sredstev zaželel direktor Zavoda za turizem in šport Kamnik 
Luka Svetec. Dobrodelna akcija vsa sredstva namenja za 
počitnice otrok, ki jih sicer ne bi doživeli. Ob tem se je Cene 
Prevc posebej zahvalil Simonu Zormanu in njegovemu sinu 
Anžetu, ki sta akciji predala ves zbrani znesek na nedavni 
prireditvi Z roko v roki. »Prav takšni ljudje predstavljajo res-
nične junake,« je ob tem dejal Cene Prevc. Š. Š.

Dežela junakov obiskala Kamnik

Podporniki akcije Dežela junakov / Foto: arhiv Občine Kamnik
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Lipica – Turizmu pomaga 
lastna glava je projekt Turi-
stične zveze Slovenije in Za-
voda Republike Slovenije za 
šolstvo v sodelovanju z regij-
skimi turističnimi zvezami. 
Mlade spodbuja k delovanju 
v turizmu, raziskovanju do-
mačih krajev, ugotavljanju 
možnosti za hitrejši razvoj 
in oblikovanju privlačne tu-
ristične ponudbe.

Že več kot 15 let pri projektu 
sodeluje Osnovna šola 
Šmartno v Tuhinju. Letos so 
raziskovali izvirsko vodo v 
domačem okolju, jo preizku-
šali v kombinaciji različnih 
okusov, ob tem spoznavali 
zgodovinska dejstva in ljud-

sko izročilo. Njihovo razi-
skovanje se je zaključilo s 
tekmovanjem v Lipici konec 
maja. Učenka Gaja Šuštar je 
izkušnjo opisala kot nepo-
zabno.
»Naša stojnica, ki je predsta-
vljala izvir vode, kar smo re-

alistično predstavili s tokom 
vode iz skale po njej, je slu-
žila tudi kot bar, na katerem 
smo neposredno pripravljali 
koktajle, v ozadju pa se je 
predvajala glasba. Ker je bilo 
vreme sončno in toplo, so 
bili naši osvežujoči koktajli 
na osnovi izvirske vode iz 
Snovika precej popularni.«
Njihov trud pa ni bil neopa-
žen, saj so prepričali tudi 
žirijo in prejeli zlato pri-
znanje. »Letošnji projekt je 

bil precej zahteven in verje-
tno ne bi bili tako uspešni 
brez pomoči gospoda To-
maža Fartka, ki nam je dal 
veliko pomembnih nasve-
tov in nas naučil o koktaj-
lih. Pri izvedbi pa so poma-
gale tudi Terme Snovik, ki 

so tri naše koktajle celo uvr-
stile v svojo redno ponud-
bo,« je še povedala Gaja Šu-
štar, ki pri interesni 
dejavnosti redno sodeluje, 
ter se posebej zahvalila 
mentorjema, Tomažu Smo-
letu in Andreji Hrovat.

Špela Šimenc

Oševek – Inti Maček je 15-le-
tna dijakinja prvega letnika 
kamniške gimnazije in je 
ena najboljših šahistk svoje 
generacije v svetovnem me-
rilu. Večkratna državna ša-
hovska prvakinja je svoj zad-
nji odmevni rezultat dosegla 
pred kratkim na svetovnem 
mladinskem prvenstvu v po-
spešenem in hitropoteznem 
šahu v Vrnjački Banji v Srbi-
ji. V ekipni konkurenci de-
klet do 18 let sta z Anjo Be-
ber osvojili zlato medaljo in 
premagali precej starejše 
tekmice.
Prav na tak način, s prema-
govanjem precej starejših od 
sebe, je Inti Maček že v 
predšolskem obdobju na dr-
žavnem prvenstvu prvič opo-
zorila nase in dala vedeti, da 
ni samo majhno dekletce, ki 
ima rado šah. »Doma sem 
našla šah in prosila starše, 
naj me naučijo igrati. Hodi-
la sem po hiši s šahovnico 
pod roko in vztrajala,« se 
spominja Inti. Mami Nini in 
očetu Urošu se je vse skupaj 
zdelo prekmalu, a ko sta vi-
dela, kako hitro je dojela 
igro, sta jo podprla in jo vpi-
sala v Šahovski klub Komen-
da. »Ko je imela pet let, je 
šla na prvo državno prven-
stvo, kjer pa je bil problem, 
ker morajo tekmovalci 
poznati šahovsko notacijo, 
ona pa še ni znala brati in pi-

sati. V eni uri se je naučila 
toliko, da se je na tekmova-
nju znašla,« se v smehu spo-
minja njena mama.
Da nobena partija ni enaka, 
da vedno znova odkriva in se 
uči nove stvari – to je tisto, 
kar Inti Maček vleče k šahov-
nici. »Vsak soigralec mi je 
izziv. Kdor zadnji naredi na-
pako, izgubi.« Čeprav zanjo 
skorajda ni dneva brez šaha, 
niti med počitnicami ne, ji 
igra še vedno predstavlja v 
prvi vrsti sprostitev. Je pa 

včasih precej utrujajoče, nje-
na najdaljša partija je trajala 
šest ur in pol. Kako se prip-
ravi na take izzive? »Pred 
partijo grem vedno na spre-
hod, da izpraznim glavo. 
Poslušam glasbo, počivam, 
spim.« Trenira od tri- do šti-
rikrat na teden po dve uri s 
trenerjem, posebej še sama 
z računalnikom, bere šaho-
vske knjige, rešuje miselne 
igre. Treningi so se v zad-
njih letih preselili na splet, 
Inti pa še vedno najbolj uži-

va, ko gre zares, v živo. »Pra-
vi šah se igra v živo, vse dru-
go so približki.« Prepričana 
je, da je za dobrega šahista 
določen talent pomemben, a 
mnogo bolj sta pomembna 
delo in disciplina.
Ne glede na to, kako dober 
si, šah vedno prinaša precej 
porazov in njena mama to 
vidi tudi kot šolo za življe-
nje. Poleg tega pa šah uči po-
trpežljivosti, logičnega raz-

mišl janja ,  zmožnost i 
umirjanja v stresnih situaci-
jah. »Inti tudi v življenju raz-
mišlja kot v partijah, v 
sosledju. Za vsako stvar si iz-
riše načrt, zna predvideti vse 
korake.« Načrt pa ima Inti 
tudi že za svojo prihodnost. 
Rada bi postala šahovska ve-
lemojstrica, to je njen cilj, a 
ne tudi življenjsko pos-
lanstvo. V poklicnem smislu 
jo namreč najbolj vleče k ra-
čunalništvu, robotiki in pro-
gramiranju. Šah pa bo ved-
no njena najljubša zabava.

Mlada kamniška šahistka Inti Maček je prvič nase opozorila že kot petletna deklica, ko je na 
državnem prvenstvu ugnala mnogo starejše od sebe. V desetih letih je postala ena najboljših 
svetovnih šahistk.

Šah bo vedno njena 
najljubša zabava

Špela Šimenc

Učenke in učenci so tokrat turistično idejo razvijali okoli 
izvirske vode. / Foto: arhiv Osnovne šole Šmartno v Tuhinju

Člani interesne dejavnosti Turizmu pomaga 
lastna glava na Osnovni šoli Šmartno v Tuhinju 
so letos navdušili z izvirsko vodo.

Turizmu pomaga 
lastna glava

Inti Maček junija odhaja na svetovno mladinsko prvenstvo 
v Italijo, poleti sledita evropsko ekipno prvenstvo na 
Češkem ter evropsko prvenstvo v hitropoteznem šahu na 
Poljskem. / Foto: Špela Šimenc

do 4.500 € ugodnosti
- popust v višini 1.000 €
- bonus ob financiranju 2.500 €
- bon za odkup rabljenega vozila v višini 1.000 €*

CAPTUR
RENAULT

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
Vaš trgovec v Cerkljah na Gorenjskem

PREŠA CERKLJE, d.o.o., Slovenska c. 51, Cerklje, 04 281 57 00, info@rpresa.si

Ob nakupu vozila Captur techno TCe 115 kupec prejme popust v višini 1.000 € z DDV (popust, ki ga zagotavlja uvoznik GA Adriatic d.o.o. na priporočeno maloprodajno ceno)  in 
5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju 
z Mobilize Financial Services kupec prejme bonus ob financiranju v višini 2.500 € z DDV. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom, bonom za odkup 
rabljenega vozila in bonusom ob financiranju znaša 20.190 € in je neobvezujoča za pooblaščene prodajalce ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
mesečne obveznosti za vozilo Renault Captur techno TCe 115 v primeru financiranja Cashplan: Informativni izračun je narejen na dan 27. 3. 2026. Informativni izračun za skupni 
znesek finančnega lizinga v višini 11.539,76 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,99 % in polog v višini 8.650,24 €. EOM znaša 10,32 % 
in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 169,00 €. Skupna finančna obveznost, 
ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 16.573,00 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno 
financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. 
Ponudba velja za fizične osebe od 1. 4. 2026 do 30. 6. 2026. *O pogojih odkupa rabljenega vozila vas podrobno seznani pooblaščeni prodajalec vozil Renault. Poraba  
(min.–maks.) 4,3–6,4 L/100 km, v skladu s standardom WLTP. Emisije CO2 97–143 g/km v skladu z WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti 
k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak.  
GA Adriatic, Dunajska 22, Ljubljana. Naročnik oglasa: Preša, d.o.o., Cerklje

Da nobena partija ni 
enaka, da vedno znova 
odkriva in se uči nove 
stvari – to je tisto, kar 
Inti Maček vleče k 
šahovnici. »Vsak 
soigralec mi je izziv. 
Kdor zadnji naredi 
napako, izgubi.«

Koktajli iz izvirske vode / Foto: arhiv Osnovne šole Šmartno v Tuhinju

Tuhinjski osnovnošolci so raziskovali izvirsko 
vodo v domačem okolju, jo preizkušali v 
kombinaciji različnih okusov, ob tem spoznavali 
zgodovinska dejstva in ljudsko izročilo. Za idejo 
so bili nagrajeni z zlatim priznanjem.
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Kočevje, Morava – Pester 
dirkaški konec tedna je za 
kolesarji Calcit Bike Teama. 
Večina ekipe je nastopila na 
dirki XCO Kočevje – Pokal 
mladih 2026. Zmag so se ve-
selili Peter Vovk med ama-
terji, Bojan Kemperl v kate-
goriji master 3, Lamar Škrijel 
v kategoriji U15 M ter Mark 
Pregl v kategoriji U13 M. 
Druga mesta so osvojili Jaka 
Tominšek (open M), Jakob 
Krapež (U17 M), Rok Žavbi 
(U15 M), Leon Kemperl (U13 
M) ter Hana Bele Grkman 

(U13 W). Na tretjo stopničko 
so stopili še Klara Pregl (U15 
W), Zara Toff (U13 W) in 
Neža Šekoranja (U11 W).
Odlično je dirkal tudi Jakob 
Krapež, ki je po taktični dir-
ki osvojil drugo mesto v ka-
tegoriji U17. Do zmage v ka-
tegoriji U15 M je suvereno 
prišel tudi Lamar Škrijel.
Ob tem sta na Češkem v kra-
ju Nové Město na Morave na 
svetovnem pokalu mladih v 
konkurenci najboljših mla-
dincev nastopila tudi Maks 
Majnik in Nejc Teran, ki sta 
zastopala slovensko repre-
zentanco.

Kristijan Erjavec

Slovenci in Slovenke so na de-
setem Veronikinem pokalu 
osvojili skupno osem medalj. 
Mešana dvojica v ukrivljenem 
loku v sestavi Žana Pintarič in 
Samo Vrbec je na ekipni tek-
mi pristreljala bron. Srebro si 
je priborila slovenska ekipa v 
sestavljenem loku – Aljaž Ma-
tija Brenk, Tim Jevšnik in 
Staš Modic. V kategoriji U21 
se je v ukrivljenem loku bro-
na veselila Metka Obljubek, v 
U21 v sestavljenem loku med 
moškimi pa Timotej Obreza 
Škerjanec. Do zlate medalje v 
U18 v sestavljenem loku je 
prišel Jure Grandič, stopničko 
pod njim je stal Anže Pungar-
tnik. V isti kategoriji med 
ženskami je slavila Živa 
Frank.
Za posebno veselje in tudi 
kakšno solzo sreče pa so pos-
krbeli Žiga Ravnikar, Samo 
Vrbec in Oskar Zavasnik, ki 
so v ukrivljenem loku pokori-
li svetovne tekmece in se 
okronali za prvake. Vsi trije 
so člani domačega Lokostrel-
skega kluba Kamnik, letos 
prvič skupaj nastopajo kot re-

prezentančna ekipa. »Smo 
dokaj nova ekipa. Vemo, da 
dobro streljamo, dobro smo 
trenirali, tudi na prvih nasto-
pih na svetovnih pokalih smo 
veliko pokazali. Zato smo po 
tiho načrtovali zlato medaljo 
na domačih tleh in uspelo 
nam je. Zdaj se še bolj veseli-
mo naslednjih tekem,« nam 
je povedal Žiga Ravnikar in 
dodal, da je to njegova naj-
ljubša tekma. Ekipa v začetku 
julija potuje na svetovni po-
kal v Španijo, kot še po-
membnejšo tekmo pa pou-
darjajo sredozemske igre v 
Italiji konec avgusta. »Tudi 
tam bo naš cilj posegati po 
najvišjih mestih in stati na 
zmagovalnem odru.«
Organizatorji Veronikinega 
pokala so bili z udeležbo (več 
kot 330 tekmovalcev iz skoraj 
40 držav) zelo zadovoljni. 
»Tujce privlači predvsem pri-

jazna cena, največjo vlogo pa 
igrata razgled na čudovite 
Kamniško-Savinjske Alpe in 
lepa okolica arboretuma ter 
prijaznost domačinov.« Tek-
movanje organizirajo trenerji 
ter starši otrok in lokostrelci 
Lokostrelskega kluba Ka-
mnik, začenši z idejo, da loko-
strelcem doma omogočijo iz-
kušnjo velikih mednarodnih 
tekmovanj. Ob desetletnici so 
se želeli pri organizaciji še 
malo bolj potruditi in po bese-
dah predsednika kluba Matja-
ža Novaka jim je to dobro us-
pelo. »Seveda so podrobnosti, 

ki jih bomo v naslednjih letih 
pri organizaciji še izboljšali, 
na splošno pa lahko rečem, da 
smo upravičili naziv enega 
največjih lokostrelskih tekmo-
vanj v Evropi.«
Ko se je nedeljsko tekmova-
nje bližalo vrhuncu, so nebo 
zagrnili črni oblaki, ob kate-
rih se je Novak ozrl v nebo 
in sproščeno rekel: »Ni Ve-
ronike brez dežja.« Tudi tok-
rat je ni bilo, toda dež še ni-
koli ni pokvaril tekmovanja, 
ki se ga domači lokostrelci 
veselijo skoraj bolj kot olim-
pijskih iger.

Veronikin pokal

Večina ekipe je nastopila na dirki XCO Kočevje – Pokal 
mladih 2026. / Foto: arhiv kluba

Kolesarji Calcit Bike Teama so na dirki XCO 
Kočevje – Pokal mladih 2026 posegli po številnih 
odličnih rezultatih.

Calcit Bike Team 
uspešno v Kočevju

Zlata slovenska moška ekipa v ukrivljenem loku – Žiga Ravnikar, Samo Vrbec in Oskar 
Zavasnik, vsi iz Lokostrelskega kluba Kamnik / Foto: Špela Šimenc

Kamnik – Mladinci so prej-
šnji četrtek v Kamniku gostili 
vrstnike iz mariborskega Bra-
nika. Njihov vratar Roman 
Anufriev je bil premagan 17-
krat, njegov izjemno razpolo-
ženi kamniški vratarski kole-
ga Bart Hribar pa šestkrat 
manj. Calcitovci so se tako 
Štajercem oddolžili za poraz v 
ligaškem tekmovanju, polfi-
nalni pokalni izziv pa jih čaka 
to nedeljo v domačem baze-
nu. Tekmeci? Akademski va-
terpolski klub Triglav Kranj. 
»Obeta se nam pravi gorenj-
ski derbi, podprite nas!« na 
tekmo vabijo kamniški mladi 

upi. Številni kamniški mla-
dinci so aktivni tudi v član-
skih vrstah. Med njimi Ma-
ksim Zdravković Gligorovski, 
ki je minulo soboto na članski 
četrtfinalni tekmi pokala Slo-
venije v Kamniku mrežo tek-
mecev iz ŠD Kranj zatresel 
kar sedemkrat. Še 16 so jih 
dodali njegovi moštveni kole-
gi in Calcit Water Polo se je z 
izidom 23 : 13 zanesljivo uvr-
stil v polfinale prestižnega 
tekmovanja. V junijskem pol-
finalu se bo elitna zasedba 
kamniških hobotnic merila s 
Koprom. Veliki finale pokala 
Slovenija letos gosti Kamnik, 
in sicer 20. junija v okviru do-
godka Dnevi vaterpolistov.

Kamniški vaterpolisti, tako mladinci kot člani, so 
se uvrstili med najboljšo slovensko četverico v 
tekmovanju za pokal Slovenije.

Zanesljivo v polfinale

Damijan Rifl

Nasmejani calcitovci po zanesljivi zmagi nad ŠD Kranj 75 
na zadnjo majsko soboto / Foto: Damijan Rifl

1. stran

Za posebno veselje in tudi kakšno solzo sreče  
so poskrbeli domačini Žiga Ravnikar, Samo 
Vrbec in Oskar Zavasnik, ki so v ukrivljenem 
loku pokorili svetovne tekmece in se okronali  
za prvake.

Predsednik kluba Matjaž 
Novak je dejal, da so fantje 
letos poskrbeli za sanjsko 
Veroniko. / Foto: Špela Šimenc

Kamnik – Zadnjo majsko soboto so kamniško mestno jedro 
zavzeli kolesarji, ki so se odpravili na Alpe Gran Fondo, nek-
danji maraton Alpe, ki velja za enega najbolj atraktivnih rekre-
ativnih kolesarskih dogodkov pri nas. Letos se je slikovite in 
zahtevne dirke udeležilo okoli 300 kolesarjev iz dvanajstih 
držav. Dogodek je organizirala ekipa Fatburn Events s podpo-
ro Občine Kamnik in Zavoda za turizem in šport Kamnik. 
Pripravili so tri različno zahtevne trase, vse z izhodiščem v 
mestnem jedru, dve sta imeli tam tudi cilj. Prva, 15-kilometr-
ska, je imela cilj na Črnivcu (534 metrov višinske razlike), dru-
ga v dolžini 75 kilometrov je imela dva resna vzpona (Črnivec 
ter Podvolovjek) in 1.454 metrov višinske razlike, tretja pa je 
bila kraljevska trasa s tremi gorskimi prelazi (Črnivec, Pavliče-
vo sedlo, Jezerski vrh) v dolžini 130 kilometrov in z višinsko 
razliko več kot 2000 metrov. Na slednji je s časom 3 ure in 26 
minut najhitreje v cilj prišel Matic Grošelj, med ženskami pa 
Pia Kralj Bedene s časom 3 ure in 46 minut. Š. Š.

Kolesarji znova okoli Alp

Nové Město – Gorska kolesarka Maruša Tereza Šerkezi je 
na olimpijskem krosu svetovnega pokala v gorskem kolesar-
stvu na Češkem v konkurenci mlajših članic osvojila četrto 
mesto. Takoj po energičnem startu se je uvrstila med vodil-
ne kolesarke, na progi pa pokazala zrelost in samozavest. 
Na koncu je za zmagovalnim odrom zaostala le 14 sekund. 
»Od starta smo šle na polno in na začetku sem naredila 
manjšo taktično napako. Nato sem lepo pridobivala mesta, 
ob koncu drugega kroga pa sem ujela zaostanek za Italijan-
ko Valentino Corvi in se naprej vozila na drugem oziroma 
tretjem mestu. V zadnjem krogu me je na zadnjem vzponu 
nekoliko zmanjkalo, zato sta mi druga in tretja ušli,« je po 
tekmi povedala Maruša Tereza Šerkezi, vesela, da je svojo 
drugo dirko svetovnega pokala končala tik pod stopničkami. 
Dodatno spodbudo na progi so ji dali njeni domači, ki so jo, 
kot je povedala, motivirali za dodatni napor v ključnih tre-
nutkih dirke. Š. Š.

Šerkezijeva tik ob stopničkah svetovnega pokala

Maruša Tereza Šerkezi / Foto: CUBE Factory RacingTik pred letošnjim startom / Foto: Špela Šimenc
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Črnuče – V sredo, 20. maja, 
je v Dvorani Maksa Pečarja v 
Črnučah potekalo državno 
prvenstvo osnovnih in sre-
dnjih šol v judu, na katerem 
so izjemno uspešno nastopi-
li tudi člani našega kluba. 
Barve kluba je zastopalo kar 
15 tekmovalcev.
Dopoldanski del tekmovanja 
je bil namenjen srednješol-
cem in dijakom. Naslova dr-
žavnih prvakov sta osvojila 
Haya Veinhandl Obaid in Pa-
vle Ilić, ki sta v svojih katego-
rijah suvereno premagala vse 
nasprotnike ter zasluženo 
stopila na najvišjo stopničko 
zmagovalnega odra. Odličen 
uspeh je dosegla tudi Nastja 
Drakšič Koštomaj, ki je z 
odličnimi borbami osvojila 
srebrno medaljo in naslov dr-
žavne podprvakinje.
Posebej velja omeniti tudi 
ekipni uspeh Gimnazije in 

srednje šole Rudolfa Maistra 
Kamnik, za katero je poleg že 
omenjenih tekmovalk nasto-

pala še Kristina Videc. Dekle-
ta so z dvema prvima in enim 
drugim mestom ekipno osvo-

jila odlično prvo mesto ter do-
mov prinesla pokal za naj-
boljšo srednješolsko ekipo 
prvenstva. Bronasto medaljo 
je med srednješolci osvojil še 
Rok Ravnikar, ki je s srčnimi 
nastopi zasedel izvrstno tretje 
mesto.
V popoldanskem delu pr-
venstva so na tatami stopili 
še osnovnošolci tretje triade. 
Bronasti medalji sta z veliko 
vztrajnosti in borbenosti 
osvojila Alex Malgaj in Mi-
hajlo Ilić.
Zelo blizu medalji je bila 
tudi Klara Smrke, ki je tek-
movanje zaključila na še 
vedno odličnem petem mes-
tu. Lep uspeh sta dosegla 
tudi Svit Starovasnik in 
Aleks Kolenko, ki sta osvoji-
la sedmo mesto v svojih ka-
tegorijah.
Vsem tekmovalcem iskreno 
čestitamo za odlične nasto-
pe. Ponosni smo na vsak nji-
hov korak na tatamiju.

Judo klub Ippon Kamnik je na državnem prvenstvu osnovnih in srednjih šol osvojil šest kolajn.

Katarina Kumer

Kamnik – Člani TK Trisport 
Lelosi Kamnik so odlično 
odprli letošnjo sezono. Na 
vseh petih uvodnih tekmo-
vanjih pod okriljem Tria-
tlonske zveze Slovenije so 
slavili člani kamniškega klu-
ba. Nik Vučko je zmagal na 
duatlonu v Ribnici in držav-
nem prvenstvu v Komendi, 
Jan Peterka na Triatlonu 
Ptuj, Žiga Korošec na držav-
nem prvenstvu v akvatlonu 
na Ptuju, Domen Bojanc pa 
na državnem prvenstvu v 
standardnem triatlonu v Ko-
pru. Med ženskami sta se na 
stopničke uvrstili tudi Moni-
ka Peterka na Triatlonu Ptuj 
ter Tanja Kompan na obeh 
duatlonskih tekmovanjih.
Odlični rezultati pa prihajajo 
tudi s tekem višjega ranga. 
Tjaša Vrtačič je na dveh 

članskih evropskih pokalih v 
Španiji in na Poljskem osvo-
jila odlični šesti mesti. Nik 
Vučko je slavil tudi na tekmi 
za Alpe Adria triatlonski po-
kal v italijanskem Lignanu, 
kjer je bil Žiga Korošec tret-
ji, uspešno pa sta oba nasto-
pila tudi na mladinskem 
evropskem pokalu v Caorle-
ju.
Pred kratkim se je sedem-
članska slovenska mladin-
ska reprezentanca Tria-
tlonske zveze Slovenije 
vrnila z evropskega mladin-
skega pokala v poljskem Ol-
sztynu. Nik Vučko je osvojil 
peto mesto, Žiga Korošec 
osmo, Anja Bezlaj pa deseto 
mesto. Rezultati potrjujejo, 
da tekmovalci TK Trisport 
Lelosi Kamnik sodijo v 
evropski mladinski vrh, vse 
bolj pa opozarjajo nase tudi 
v članski konkurenci.

Miro Kregar

Kamnik – Čeprav je na pred-
sedniški položaj prišel neko-
liko nepričakovano, Sprogar 
kamniške odbojke ne spoz-
nava na novo, saj je v mlaj-
ših letih igral za kamniški 
klub, del odbojkarske druži-
ne Calcita Volleyja je bila 
tudi njegova žena. Danes 
barve kamniškega kluba bra-
ni tudi sin Bor, reprezentant 
Slovenije do 18 let.
»Do tega je prišlo precej ne-
nadejano. Ne morem reči, 
da sem se na to posebej 
pripravljal. Naenkrat se je 
pojavila potreba po novem 
predsedniku, sam pa sem 
zaradi svoje povezanosti s 
klubom in dela v Calcitu ne-
kako prišel v ospredje. Naj-
večja dilema je bila, kako 
uskladiti službeno in klub-
sko vlogo, vendar sem se po 
pogovorih in pozitivnih od-
zivih z obeh strani odločil, 
da sprejmem izziv,« je svojo 
odločitev pojasnil Sprogar.
Njegov mandat se začenja v 
času, ko v klubu že sestavlja-
jo ekipe za novo sezono in 
se hkrati prilagajajo nekoli-
ko skromnejšemu prora-
čunu. Večina igralk in igral-
cev ostaja v Kamniku, večjih 
okrepitev pa letos ni pričako-
vati. »Proračun bo še nekoli-
ko nižji kot lani, zato mora-

mo biti pri načrtovanju zelo 
premišljeni. Kljub temu ver-
jamem, da bomo ostali kon-
kurenčni. Cilj obeh članskih 
ekip ostaja uvrstitev med 
najboljše tri v Sloveniji,« 
pravi novi predsednik.
Pomemben del načrtov za 
prihodnjo sezono predsta-
vlja tudi kontinuiteta stro-
kovnega dela. Želja vodstva 
je, da bi pri prvi ženski ekipi 
ostali trenerki Špela Ožego-
vić in Tjaša Gadža, ki sta v 
minuli sezoni ekipo popelja-
li do naslova državnih pod-
prvakinj, medtem ko naj bi 
moško člansko zasedbo še 
naprej  vodil  Gregor 

Rozman. Ker njegov pomoč-
nik Rok Satler odhaja k no-
vemu superligašu iz Brezo-
vice, še ni znano, kdo ga bo 
nadomestil.
»V pogovorih smo tudi s tre-
nerji v mlajših kategorijah. 
Večina bo ostala, dogovoriti 
se moramo le še, kdo bo 
prevzel katero ekipo,« je de-
jal Sprogar, ki je spregovoril 
tudi o prihodnosti druge 
moške ekipe Calcita Vol-
leyja. Ekipa si je z osvojitvijo 
prvega mesta v drugi ligi pri-
borila napredovanje, a v pri-
hodnji sezoni v prvi ligi ne 
bo nastopala. Več igralcev je 
namreč zaključilo svojo 

športno pot, zato so se v klu-
bu odločili za nekoliko dru-
gačen razvojni model.
»Dva ali trije mladi igralci 
bodo dobili priložnost v prvi 
članski ekipi. To je smer, ki 
ji želimo slediti. Imamo zelo 
perspektivno kadetsko gene-
racijo in prav na teh fantih 
želimo graditi prihodnost 
kluba,« je pojasnil Sprogar, 
medtem ko bo druga ženska 
ekipa tudi v prihodnje nasto-
pala v drugi državni odboj-
karski ligi in ostaja pomem-
ben del razvoja mladih 
igralk.
Obe prvi članski ekipi sta si 
z rezultati v minuli sezoni 
zagotovili nastopanje v 
evropskih tekmovanjih, ven-
dar kot kaže, bosta tudi v pri-
hodnji sezoni nastopali le v 
domačih tekmovanjih. Raz-
logi niso športni, temveč 
predvsem finančni. Stroški 
posameznih gostovanj lahko 
hitro dosežejo več deset ti-
soč evrov, kar bi predstavlja-
lo preveliko breme za klub-
ski proračun.
Calcit Volley tako v novo se-
zono vstopa z nekoliko skro-
mnejšimi finančnimi mo-
žnostmi, vendar z jasno 
usmeritvijo: ohraniti mesto 
v slovenskem vrhu, omogo-
čiti priložnost doma vzgoje-
nim igralcem in igralkam 
ter nadaljevati tradicijo.

Miha Štamcar

Državno prvenstvo v duatlonu v Komendi / Foto: Vlado Vučko

Za člani TK Trisport Lelosi Kamnik sta uspešno 
pripravljalno obdobje in odličen začetek sezone.

Za uvod pet tekem 
in pet zmag

Sprogar kamniške odbojke ne spoznava na novo, saj je v 
mlajših letih igral za kamniški klub. / Foto: Žiga Intihar

Šest kolajn za judoiste

Po več kot dveh desetletjih uspešnega predsedovanja Gregorja Hribarja je Calcit Volley dobil novega 
predsednika. Vodenje kluba je prevzel Matjaž Sprogar, ki je pred zahtevno nalogo, da kamniško 
odbojko ohrani v samem vrhu slovenske odbojke.

Matjaž Sprogar na 
čelu Calcita Volleyja

Del izmed petnajstih tekmovalcev, ki so zastopali barve 
kluba. / Foto: arhiv kluba

Kamnik – Z mesecem majem je v kamniškem Športnem 
parku Pod skalco znova živahno. Na dveh igriščih za odboj-
ko na mivki ter košarkarskem igrišču dnevno uživajo številni 
rekreativci, ki bodo stopnjevanje forme lahko unovčili na šte-
vilnih poletnih turnirjih. Uvodnega je ekipa domačega od-
bojkarskega kluba Calcit Volley izpeljala na zadnjo majsko 
soboto. Na mivki in asfaltu smo videli številne lepe poteze, 
tudi širše prepoznavnih športnikov. Premierna odbojkarska 
zmaga na turnirju mešanih parov je v konkurenci 19 ekip 
pripadla mariborskemu dvojcu (Žana Ivana Halužan Saga-
din in Matevž Semprimožnik). Pa košarkarji? Merili so se v 
olimpijski različici 3 na 3, zmaga pa je ostala doma. Kamni-
čan Jan Zemljič, 22-letni branilec prvoligaša Kansai Helios iz 
Domžal, je moči združil s košarkarsko izkušenimi somešča-
ni Primožem Remsom, Nejcem Ščulijo in Urošem Poljan-
škom. Turnirsko živahno poletje se bo nadaljevalo že ta me-
sec, ko se začne liga 3 na 3 v odbojki na mivki ter prvi turnir 
v tenisu na mivki, pestro pa bo tudi v juliju in avgustu.  D. R.

Poletje ob Nevljici bo pestro

Na dveh igriščih za odbojko na mivki dnevno uživajo 
številni rekreativci. / Foto: Jan Uršič
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Kamnik – V dvorani nad Ka-
varno Veronika je Lista San-
dija Uršiča organizirala 
okroglo mizo na temo oži-
vljanja mestnega jedra. Na-
njo so povabili direktorico 
javnega zavoda za organiza-
cijo mestnih dogodkov in 
programov Zavoda 973 v 
Škofji Loki Jano Fojkar, arhi-
tekta iz Arhitekturnega biro-
ja Geoplan Petra Kovača, ar-
hitekta, vodjo skupine Štajn 
in sodelavca na Fakulteti za 
arhitekturo Univerze v Lju-
bljani asist. Sinana Mihelči-
ča ter dr. Mitjo Pavliho, vod-
jo Oddelka za urejanje pro-
stora Občine Kamnik.
Strategija oživljanja mestne-
ga središča je tema, ki je v 
Kamniku prisotna že vrsto 
let. Idej je bilo doslej že 
ogromno, rezultatov manj. 
Sinan Mihelčič je poudaril, 
da je na trenutno stanje med 
drugim močno vplivalo zgra-
jenih več kot 15.000 kvadra-
tnih metrov nakupovalnih 
površin, ki so ljudi iz me-
stnega jedra privabile na ob-
robje.
Kot je povedal Pavliha, se z 
oživljanjem mestnega jedra 
trenutno aktivno ukvarjajo 
tudi na občini. »Vesel sem, 
da dogodek sovpada s ča-
som, ko se dogajajo prvi pre-
miki pri revitalizaciji, pri po-

novnem ob l ikovan ju 
dejavnosti na Šutni.« V prvi 
fazi je na vrsti kritičen po-
gled tistega, kar je že bilo 
storjenega, nato pa se bo za-
čela širša diskusija. Pred-
vsem to – sodelovanje med 
strokovno javnostjo, med 
odločevalci in med neposre-
dnimi stanovalci – so vsi go-
vorci poudarili kot ključno 
pri spremembah. »Staro 
mestno jedro je duša mesta. 
Res je, da mora občina pri-
spevati svoj del, bistveno pa 
je sodelovanje, treba je pove-
zati skupnost, ker skupnost 
je tista, ki zgradi odnos do 
mesta, ki ga imamo,« je po-
udarila Jana Fojkar.
Okrogla miza je odprla tudi 
temo, na kakšen način in ali 
sploh je mogoče razvijati 
prostor za prebivalce, obi-
skovalce, turizem in dejav-
nosti. Je turizem rešitev? 
»Turizem ni rešitev, je pa 
lahko posledica. Ko ustvari-
mo mesto, ki je prijetno za 
ljudi, je mesto živo, je živah-
no, je privlačno, napolnijo se 
lokali – in to je privlačno 
tudi turistom. Če mi ustvar-
jamo samo za turizem, po-
tem smo zgrešili prebivalce 
mesta,« je odgovorila na 
vprašanje Jana Fojkar in s 
tem so se strinjali številni. 
Tudi Mitja Pavliha, ki je ob 
tem poudaril, da staremu 
mestnemu jedru dušo dajejo 

prebivalci, da pa bodo tako 
oni kot občina morali spreje-
ti določene kompromise. 
»Nikoli se ne bo dalo doseči 
konsenza, ker je to nemogo-
če. Vsi bodo malo dali in 
malo pridobili.«
O tem, kakšnega mestnega 
jedra si želijo, je med Ka-
mničani veliko različnih po-
gledov, nekatere med njimi 
smo slišali na dogodku. Ne-
kateri bi Šutno odprli za pro-
met, drugi bi jo pustili točno 
takšno, kot je ta trenutek, in 
jo ohranili za zanamce, tretji 
si vendarle želijo, da bi se v 
mesto vrnilo življenje izpred 
dveh in več desetletij. Govor-
niki so poudarili nekaj kon-
kretnih ukrepov. Sinan Mi-

helčič je kot tri najbolj 
pereče točke v Kamniku, ki 
jih je treba prioritetno uredi-
ti, poudaril Mali grad, za-
ključek Šutne in križišče s 
Šolsko ulico. Peter Kovač je 
po vzoru drugih mest pre-
dlagal vzpostavitev »dnevne 
sobe mesta, kjer se taki po-
govori prenesejo v vsakdan, 
kjer se določene rešitve pre-
debatirajo in potem lahko 
rešijo s taktičnim urbaniz-
mom.«
Dogodek, ki po besedah or-
ganizatorjev ni zadnji, ni 
prinesel konkretnih rešitev, 
to tudi ni bil njegov namen, 
pač pa je odprl prostor za di-
alog o prihodnosti mestnega 
jedra.

Kako v kamniške izložbe vrniti luči? so naslovili nedavno okroglo mizo, na kateri so strokovnjaki 
predstavili svoje poglede, izkušnje iz prakse ter uspešne rešitve iz drugih okolij.

O oživljanju mesta

Špela Šimenc

Kamnik – Pinhole fotoaparat 
(po slovensko luknjičarka) je 
preprost fotografski aparat 
brez objektiva, sestavljen iz 
pred svetlobo dobro zate-
snjeno škatlo, ki ima na eni 
izmed stranic majhno lu-
knjico. V Foto klubu Kamnik 
vsako leto pripravijo nekaj 
delavnic tovrstne fotografije, 
na katerih se udeleženci na-
učijo izdelati pinhole aparat 
in spoznavajo osnove analo-
gne fotografije. »Analogna 
fotografija mlade precej za-
nima. Je posebna in zanimi-

va, ker je vedno prisotno pri-
čakovanje, ali je uspelo ali 
ne. Takrat šele veš, da minu-
lega trenutka ne moreš več 
posneti. V mislih pa vedno 
ostanejo tiste fotografije, ki 
jih ni, ki se niso pojavile,« 
pravi Dušan Letnar, ki je 
skupaj s Klaro Ravnikar vo-
dil delavnice. Tudi letos je na 
njih nastalo veliko zanimivih 
fotografij, ki so svoj prostor 
našle na uradni globalni 
spletni strani Pinhole Day in 
tudi na nedavno odprti raz-
stavi v klubskih prostorih, ki 
je na ogled še do sredine me-
seca junija.

Razstava pinhole 
fotografije

Špela Šimenc

Kamniške grobnice

Pokopališča so v 19. stoletju 
postala pomemben del me-
stne podobe, saj so odražala 
pomen, bogastvo in družbe-
ni položaj prebivalcev. To se 
je kazalo v urejenih prostor-
skih zasnovah, pokopališki 
arhitekturi ter bogato obliko-
vanih nagrobnikih in grob-
nicah. Kamniško pokopali-
šče na Žalah je bilo s Šutne 
preseljeno po letu 1733, ob 
koncu 19. stoletja pa so tam 
začeli graditi prve grobnice 
premožnih kamniških me-
ščanov. Prevladovala sta kla-
sicistični in neogotski slog.
Prva grobnica pri cerkvi je 
pripadala Francu Prašnikar-
ju (1823–1900), uspešnemu 
gostilničarju in podjetniku, 
ki je željo po njeni gradnji 
zapisal v oporoki. Skupaj z 
bratom Alojzem se je iz 
Izlak preselil v Kamnik, kjer 
je leta 1847 po poroki z go-
stilničarjevo vdovo Marjeto 
Sroven prevzel gostilno »Pri 
nebeškemu očetu« v Veliki 
ulici. Poleg gostilničarstva je 

prodajal led drugim gostil-
nam ter po letu 1876 skupaj 
z bratom in zetom Janezom 
Keclom soustanovil zdravili-
šče in kopališče v Kamniku. 
Bil je lastnik več hiš in ze-
mljiških posesti. Ker po 
smrti žene in obeh hčera ni 
imel neposrednih dedičev, je 
svoje premoženje zapustil 
pranečakom. Grobnica je 
bila porušena v začetku 30. 
let 20. stoletja.

Ob nekdanjem zahodnem 
pokopališkem zidu sta bili 
zgrajeni še Keclova in Stare-
tova grobnica.
Grobnica Janeza Kecla 
(1839–1888) je bila postavlje-
na konec 80. let 19. stoletja. 
Kecel je bil eden najbogatej-
ših kamniških meščanov, 
uspešen trgovec in solastnik 
kamniškega zdravilišča in 
kopališča. Poročen je bil z 
Marijo Prašnikar, hčerjo 

Alojza Prašnikarja, ki je vodi-
la restavracijo v zdraviliškem 
domu. Kamniški meščani so 
svoje premoženje pogosto 
vlagali v korporacijske hiše in 
zemljišča, kar jim je zagota-
vljalo gospodarsko varnost in 
družbeni vpliv.
Janez Kecel je imel po-
membno vlogo tudi v jav-
nem življenju. Bil je član ob-
činskih odborov in svetov, 
med letoma 1870 in 1879 pa 
je opravljal županske dol-
žnosti. Leta 1877 je bil kot 
kandidat nemške stranke iz-
voljen za deželnega poslanca 
mestne kurije Tržič–Rado-
vljica–Kamnik v kranjskem 
deželnem zboru. Sodeloval 
je tudi v različnih odborih, 
društvih in meščanski kor-
poraciji.
V Keclovi grobnici je poko-
pan tudi Vencel Holeček, če-
ški generalmajor in nekda-
nj i  vodja  kamniške 
smodnišnice. Zaradi svojega 
kemijskega znanja je po letu 
1874 vodil smodnišnico, po 
upokojitvi leta 1893 pa se je 
naselil v Keclovi vili na Po-
ljanah. Kot velik ljubitelj ptic 
je v grobnico v majhno krsti-

co pokopal tudi svojo ptičko.
Ob njej stoji Staretova grob-
nica, postavljena okoli leta 
1909. V njej so pokopani 
člani družine Julija Stareta, 
potomca znane mengeške 
pivovarske in podjetniške 
družine. Staretovi so leta 
1873 odkupili staro Svetlino-
vo pivovarno v Kamniku, 

kjer je Julij Stare začel proi-
zvajati kis, pozneje pa še 
žganje, rum in likerje. Obse-
žna proizvodnja kaže na ra-
zvoj manjše tovarne. Julij je 
kasneje prevzel tudi vodenje 
družinske pivovarne v Men-
gšu, ki pa jo je leta 1917 pre-
vzela ljubljanska pivovarna 
Union – Kozler.

Pogled na kamniško pokopališče, ok. 1929.  
/ Foto: Hrani Medobčinski muzej Kamnik

Grobnica družine Kecel, ok. leta 1900  
/ Foto: Hrani Medobčinski muzej Kamnik

Zora Torkar, 
Medobčinski muzej 
Kamnik

V galeriji Foto kluba Kamnik je še do sredine 
meseca junija na ogled razstava fotografij, ki so 
nastale s preprostimi t. i. pinhole fotoaparati.

Bilo je nekoč v Kamniku (62)

Dve fotografiji (šole in Malega gradu) razstavlja tudi 
osemletna Hana Podgoršek. / Foto: Špela Šimenc

Jana Fojkar je prepričana, da turizem ni rešitev za oživljanje 
mestnega jedra, je pa lahko njegova posledica.  
/ Foto: Špela Šimenc
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Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da 
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem 
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Kamniški sudoku

Šmarca – Dogodek Z roko v 
roki organizira domačin Si-
mon Zorman s pomočjo lo-
kalnih prostovoljcev. Vsako 
leto se dogajanje še malo 
razširi, letos so pred kultur-
nim domom pripravili pro-
gram za vse generacije, za-
čenši z dopoldansko otroško 
predstavo Škrat Kuzma dobi 
nagrado. Temu je sledil na-
stop skupine FitBum, čez 
dan so se zvrstili ljudski ple-
si, prišle so Ljudske pevke 
Predice, obiskali so jih lokal-
ni gasilci ter motoristi, ki so 
na ogled pripeljali svoje čo-
perje in tomose, ves čas so 
potekale različne ustvarjalne 
delavnice.
Dan je bil pester, tudi ču-
stven. »Želeli smo privabiti 
čim več lokalnih društev, 
vrtcev in šol in letos lahko 
rečem, da nam je res uspelo 
pripraviti dogodek za vse ge-
neracije. Popoldansko doga-
janje je bilo tokrat prvič na-
menjeno starejši generaciji, 

ki pa se ni odzvala, žal je 
prostor v tistem obdobju 
bolj sameval. So me pa že 
zjutraj zelo ganili otroci, ki 
so v našo skrinjico praznili 
svoje hranilnike in tako po-
magali drugim otrokom,« je 
dejal Zorman. K organizaci-
ji dogodka je pristopil, ker je 
bil pred leti tudi sam dele-
žen pomoči. Takrat je ka-
mniška skupnost stopila 
skupaj in omogočila nakup 

invalidskega dvigala za nje-
govega sina Anžeta, ki ima 
cerebralno paralizo. Na ta 
način vrača skupnosti.
Kar dvanajsturno dogajanje 
so sklenili z večernim kon-
certom v dvorani, tokrat so 
pripravili rok koncert za 
mlade in mlade po srcu, »za-
žigale« pa so skupine Vraže-
verje, Rooster's Cocktail, 
The Drinkers in lokalni The 
Eccentrics, katerih idejni 

vodja je Simon Zorman. Po 
njegovem mnenju je leto-
šnja akcija več kot uspela, za 
dober namen so zbrali 2063 
evrov. »Lahko ponosno re-
čem, da smo se tudi mi vpi-
sali v Deželo junakov. Ob 
tem se iskreno zahvaljujem 
vsem, ki ste kakorkoli pripo-
mogli k temu, da smo z roko 
v roki uspešno izpeljali še 
eno lepo dobrodelno zgod-
bo.«

V Šmarci so že četrto leto zapored na majsko soboto pripravili dobrodelni dogodek Z roko v roki, na 
katerem so zbirali sredstva za podporo akciji Dežela Junakov za počitnice otrok v stiski.

Dobrodelno za otroke

Špela Šimenc

Trda vezava,  
94 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

24,90€
+4,50 € poštnine

Resnična dejstva in 
anekdote razkrivajo 
ganljive zgodbe  
o osebnih stiskah in 
upanju, o bogastvu 
in velikodušnosti,  
o junaški odločnosti, 
a predvsem o želji 
po zmagi.
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1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov 
Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem 
naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z 
mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov 
krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih 
osebnih podatkov. Rok za oddajo je ponedeljek, 15. junij 2026.

TEŽJI  
SUDOKU

LAŽJI  
SUDOKU 

Rešitev:

Rešitev:

sudoku_LAZJI_kam_26_11.xls
NALOGA

1 4 9 7 8
6 5 2

3 9 6 2
6 7 2 8
2 5 1 4

5 4 9 3
7 2 3 6

2 3 1
4 3 9 8 5

sudoku_LAZJI_kam_26_11.xls

REŠITEV

3 2 1 6 5 4 9 7 8
9 6 5 2 7 8 4 3 1
8 4 7 1 3 9 6 5 2
6 7 4 9 2 3 1 8 5
2 9 3 5 8 1 7 6 4
1 5 8 7 4 6 2 9 3
7 1 2 3 6 5 8 4 9
5 8 6 4 9 2 3 1 7
4 3 9 8 1 7 5 2 6

sudoku_TEZJI_kam_26_11.xls
NALOGA

9 5 6
7 6 5

6 4 9 8
4 5 3

2 3
2 9 5

9 6 1 2
4 8 9

3 5 1
sudoku_TEZJI_kam_26_11.xls

REŠITEV

4 3 9 5 2 8 7 1 6
7 8 6 4 1 9 2 5 3
1 5 2 6 3 7 4 9 8
8 1 4 7 5 6 9 3 2
5 9 7 2 8 3 6 4 1
6 2 3 1 9 4 5 8 7
9 6 1 8 4 2 3 7 5
2 4 5 3 7 1 8 6 9
3 7 8 9 6 5 1 2 4

sudoku_LAZJI_kam_26_11.xls
NALOGA

14978
652

3962
6728
2514

5493
7236

231
43985

sudoku_LAZJI_kam_26_11.xls

REŠITEV

321654978
965278431
847139652
674923185
293581764
158746293
712365849
586492317
439817526

sudoku_TEZJI_kam_26_11.xls
NALOGA

956
765

6498
453

23
295

9612
489

351
sudoku_TEZJI_kam_26_11.xls

REŠITEV

439528716
786419253
152637498
814756932
597283641
623194587
961842375
245371869
378965124

Skupina FitBum med nastopom / Foto: Simon Zorman
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Prireditve od 5. do 19. junija

Petek, 5. junij
Od 18. ure do 19.30, Zdravilni gaj Tunjice
Zvočni dogodek z gongi
29 evrov

Ob 19. uri, MC Kotlovnica
Kviz na –1 / Blitz edicija
Brezplačno

Sobota, 6. junij
Od 9. do 13. ure, Samostan Mekinje
Uresničevanje svetle prihodnosti, delavnica
55 evrov, obvezne prijave

Od 10. do 13. ure, Samostan Mekinje
Dobimo se na vrtovih: vodeni ogled samostanskega 
zeliščnega vrta
Brezplačno, obvezne prijave

Od 10. do 12. ure, KČ Barutana
Kotlovniško-barutanska izmenjevalnica oblačil 53
Brezplačno

Ob 16. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Plesni klub Šinšin: Mini produkcija
2 evra

Ob 18.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Plesni klub Šinšin: Mini produkcija
2 evra

Od 19. do 21. ure, Arboretum Volčji Potok
Večer vrtnic in okusov (Dobimo se na vrtovih)
110 evrov na osebo

Od 19. do 21. ure, Samostan Mekinje
DOMOVINI 2026, festival domoljubnih pesmi
Brezplačno, obvezne prijave

Nedelja, 7. junij
Od 9. do 10. ure, Arboretum Volčji Potok
Fotografska delavnica Razgledi (Dobimo se na vrtovih)
Plača se vstopnina v park

Ponedeljek, 8. junij
Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Zaključni nastop GC Prima
Obvezen prevzem vstopnic v GC Prima

Torek, 9. junij
Od 16. do 18. ure, Arboretum Volčji Potok
Slikarska delavnica Vrtnica (Obrazi vrtnic)
50 evrov na osebo, poleg tega se plača vstopnina v park

Od 18.30 do 20.15, Samostan Mekinje
Sporočila telesa, samozdravljenje in kako čustva 
vplivajo na bolezni in zdravje, predavanje
Brezplačno, obvezne prijave

Ob 19. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Koncert solistov GŠ Kamnik
Vstop prost, obvezen prevzem brezplačnih vstopnic na blagajni DKK

Sreda, 10. junij
Ob 17.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Koncert mladinskega pevskega zbora in orkestrov GŠ 
Kamnik
Vstop prost, obvezen prevzem brezplačnih vstopnic v GŠ Kamnik

Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Literarni večer regionalnih literarnih krogov
Brezplačno

Od 19. do 20. ure, Medobčinski muzej Kamnik
Predstavitev nove knjige VLASTO KOPAČ: TIHA MOČ 
USTVARJANJA
Brezplačno

Ob 19. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Koncert mladinskega pevskega zbora in orkestrov GŠ 
Kamnik
Vstop prost, obvezen prevzem brezplačnih vstopnic v GŠ Kamnik

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Četrtek, 11. junij
Od 9. do 12. ure, Arboretum Volčji Potok
Dnevi zdravega in dobrega počutja za vse generacije
Plača se vstopnina v park.

Od 10.30 do 12. ure, Arboretum Volčji Potok
Gozdna terapija za starejše
Cena enega srečanja je 15 evrov na osebo, cena štirih srečanj 40 evrov na 
osebo, poleg tega se plača vstopnina v park.

Od 17.30 do 19. ure, Arboretum Volčji Potok
Zvočno-vokalna kopel v objemu narave
30 evrov / 25 evrov

Od 18.30 do 21.30, Samostan Mekinje
Srce odpira – Shakti dance večer
Od 30 do 45 evrov, obvezne prijave

Ob 19. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Letni koncert Klape Stari grad
22 evrov

Od 11. do 21. junij
Od 20. ure do 22.30, Kamnik, Vransko, Trojane, Volčji Potok
Križnikov pravljični festival 2026
Brezplačno

Sobota, 13. junij
Od 9. do 18. ure, Arboretum Volčji Potok
Vse je v tebi – celostni dogodek zdravja, ravnovesja in 
notranje moči
Plača se vstopnina v park.

Od 10. do 12. ure, Samostan Mekinje
Zaslone v smeti, klik na 4 oči, delavnica socialnega 
povezovanja
Brezplačno, obvezne prijave

Od 10. do 17. ure, Motnik, sejna soba (stara pošta)
Podobe in spomini: delavnica prenosa fotografij na 
blago z vezenjem
50 evrov

Od 10. ure do 11.30, Kulturni dom Komenda
Po stopinjah Gradbenika: Kako so gradili Gradbenik, 
Komenda
Brezplačno

Od 14. junija do 5. avgusta
Arboretum Volčji Potok
Brane Vogrinčič: REZbarije, zgodbe v lesu
Plača se vstopnina v park

Nedelja, 14. junij
Od 8.30 do 9.30, Arboretum Volčji Potok
Ornitološki sprehod
Plača se vstopnina v park.

Od 10. do 11. ure, Arboretum Volčji Potok
Sprehodi z Modro palico za dobro počutje in spomin
Plača se vstopnina v park.

Od 18. do 20. ure, Samostan Mekinje
Ansambel Braneta Klavžarja, koncert
17 evrov / 22 evrov

Od 19. do 21. ure, Samostan Mekinje
Zvočno potovanje
35 evrov, obvezne prijave

Ponedeljek, 15. junij
Od 17. do 19. ure, Arboretum Volčji Potok
Kneippove urice
Plača se vstopnina v park.

Od 19. do 20. ure, Samostan Mekinje
Joga s Sanjo – joga in jyotish v eni zgodbi (vsak 
ponedeljek in sredo)
Mesečna vadnina

Torek, 16. junij
Od 17. do 19. ure, Samostan Mekinje
Vonj gozda v steklenički, delavnica destilacije eteričnih 
olj iglavcev
15 evrov, obvezne prijave

Sreda, 17. junij
Od 17. ure do 18.30, Arboretum Volčji Potok
ZA-NOS, vonjalno raziskovanje Arboretuma
Cena delavnice je 40 evrov na osebo, poleg tega se plača vstopnina v park.

Četrtek, 18. junij
Od 9. do 12. ure, Arboretum Volčji Potok
Dnevi zdravega in dobrega počutja za vse generacije
Plača se vstopnina v park.

Od 10.30 do 12. ure, Arboretum Volčji Potok
Gozdna terapija za starejše
Cena enega srečanja je 15 evrov na osebo, cena štirih srečanj 40 evrov na 
osebo, poleg tega se plača vstopnina v park.

Od 17. do 20. ure, Samostan Mekinje
Kuhinjska zelišča in začimbe, delavnica
10 evrov, obvezne prijave

Petek, 19. junij
Od 19. do 20. ure, Galerija Pogled
Umetnost na razglednici
Brezplačno

Od 19.30 do 20.30, Samostan Mekinje
Letni koncert MePZ Cantemus
Vstop s prostovoljnimi prispevki

Dogodki v teku

Do 12. junij
Pinhole 2026
Foto klub Kamnik
Brezplačno

Do 15. junija
Fotografska razstava: Križnikov festival v objektivu, 
avtor Luka Dakskobler
Občina Kamnik
Brezplačno

Do 31. julija
Fotografska razstava Spodnji rozarij
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park

Do 27. septembra
Razstava tropskih metuljev
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Do 3. oktobra
Dušan Letnar – retrospektiva
Maleševa galerija
Brezplačno

Do 31. oktobra
Poletje v vrtnicah
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park

Do 1. novembra 2026
Razstava kaktusov
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Snovik – Tik pred začetkom šolskih počitnic, 20. junija, bo 
Tuhinjska dolina znova kolesarsko obarvana. Kolesarji se 
bodo podali na okoli 10 kilometrov dolgo pot od Term Sno-
vik do cilja pri GTC 902 Črnivec, na kateri bodo premagali 
dobrih 400 višinskih metrov. Poleg tega se bodo tudi letos 
na netekmovalni izkušnji pomerili otroci. Organizatorji, Tu-
ristično društvo Tuhinjska dolina, obljubljajo pestro športno 
obarvano dogajanje. Š. Š.

Že 20. kolesarski vzpon do GTC 902 Črnivec

PROSIMO, DARUJTE KRI! 

RKS — OZ Kamnik vas vljudno vabi na krvodajalski akciji, ki bosta potekali: 
 

 V PONEDELJEK, 22. 6. 2026 in  V TOREK, 23. 6. 2026 
V DOMU KULTURE — KAMNIK  

        Odvzemi krvi bodo potekali v času od 7. do 13. ure.  

PROSIMO, POKLIČITE IN SE NAROČITE NA DAROVANJE KRVI! 
  051/389-270 ali  051/671-147 ali  030/716-796 

Krvodajalcem se zahvaljujemo za odziv, razumevanje ter upoštevanje vseh preventivnih zaščitnih ukrepov. 
Krvodajalce prosimo, da poleg osebnega dokumenta s seboj prinesejo tudi kartico zdravstvenega zavarovanja.  

BREZPLAČNA OBJAVA 
www.daruj-kri.si 

 



Prireditve

15petek, 5. junija 2026  

Zahvala

V 83. letu se je za vedno poslovil 
naš dragi mož, oče, ata, brat in 
stric

Jože Hlade
s Križa

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodni-
kom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena so-
žalja, darovane sveče, cvetje, svete maše in darove za 
cerkev ter spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebej se 
zahvaljujemo g. župniku Cristianu Balintu in g. rektorju  
Martinu Zlobku za sočuten pogrebni obred. Hvala tudi 
številnim njegovim sodelavcem, posebej g. Tomažu  
Pirihu za izbrane besede. Zahvaljujemo se za cvetje in 
izkazano pozornost SURS-u in ZD Kamnik. Zahvalo  
izrekamo tudi PGD Križ za častno spremstvo s pra-
porom, venec in poslednji poklon ter DU Komenda.  
Hvala tudi pogrebni službi KP Kamnik, kvartetu Grm 
za občuteno zapete pesmi in g. Matjažu Poljanšku za  
zadnjo melodijo.

Vsi njegovi

Samo to še opravim,
samo to še postorim,
potem se spočijem 
in umirim.
(T. Kuntner)

Zahvala

Z bolečino v srcu sporočamo, da 
nas je zapustil naš dragi mož, 
oče, dedek in pradedek 

Jernej Jerič
Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje, stiske rok in spremstvo na 
njegovi zadnji poti. Posebno zahvalo izrekamo osebju 
DSO Kamnik za toplino, skrb in dostojanstveno slovo. 
Hvala tudi pevcem, trobentaču in patru za zadnje besede.

Žalujoči vsi njegovi

Čudno, kako prazen je svet,
ko umre en sam človek.
(Dante Alighieri)

Zahvala

V 74. letu življenja  
nas je zapustil naš dragi 

Iztok Bradeško
iz Podgorja pri Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom 
in prijateljem za darove, besede tolažbe, dobre misli in 
spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala patronažni se-
stri Mojci, Boštjanu za občuten govor in pevcem kvar-
teta Grm. 

Žalujoči: žena Eva in sin Primož z družino
Maj 2026

Tako kot reka v daljavo se zgubi,
odšel si tiho, brez slovesa,
za seboj pustil si spomin
na naša skupna srečna leta.

Zahvala

V 70. letu se je za vedno  
poslovil naš dragi 
 

Halil Agović 
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za vse darovano, za izrečeno so-
žalje, tolažilne besede in hvala vsem, ki ste ga pospremi-
li na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Mirno in spokojno si zaspal, 
v večni sen od nas odpotoval.
Naj bo srečno tvoje potovanje,
naj te spremljajo naše sanje.

urna dežurna služba24

041 634 948
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Zahvala

V 79. letu se je poslovila naša draga  
mami, babica, prababica in tašča

Amalija Tonin Mali
po domače Zgornja Kočevarska Malči iz Bele Peči 2

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob izgu-
bi naše mami stali ob strani, sosedom iz Snovika, so-
rodnikom, prijateljem in vsem, ki ste jo pospremi-
li na njeni zadnji poti.  Hvala gospodu župniku Ediju  
Strouhalu, podjetju Pogrebnik ter pevcem Vokalne skupi-
ne Lipa. Posebna zahvala gre zaposlenim DSO Kamnik, 
ki so za našo mami skrbeli do zadnjih dni. V naših sr-
cih pa bo za vedno ostala hvaležnost gospe Vidi Rutar za 
njeno pozornost, toplino in skrb, ki jo je kot sostanovalka  
izkazovala naši mami.

Žalujoči vsi njeni
Maj 2026

Veseli s teboj smo živeli,
žalostni, ker te več ni …
Ostali so živi spomini.
Z nami potuješ vse dni.

Zahvala

Mnogo prezgodaj se je od nas 
poslovil 

Mitja 
Nerima
iz Kamnika, rojen 10. maja 
1969, umrl 24. maja 2026

Z žalostjo v srcu se zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospre-
mili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sveče in sve-
te maše ter izrekli sožalje. Hvala tudi gospodu župni-
ku s Šutne za lepo opravljen obred, kvartetu za zapete 
pesmi in trobentaču. Zahvaljujemo se tudi njegovemu 
osebnemu zdravniku dr. Kosu iz ZD Kamnik, zdravstve-
nemu osebju in predvsem zdravnikom in osebju Infek-
cijske klinike v Ljubljani, ki so mu nudili pomoč v njego-
vih zadnjih dneh.
Ostal bo v naših srcih in lepem spominu.

Žalujoči: mama Roža, ati Marijan,  
sestra Barbara z družino in teta Magda

Zahvale,  
osmrtnice
Za objavo osmrtnice  
ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  
04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 
osmrtnice@g-glas.si.
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Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte 
vil ka 1

Jasna Paladin
Kamnik – Ministrstvo za in-frastrukturo se je prenove postajališča Kamnik Gra-ben, kjer so bili peroni prej makadamski, lotilo oktobra lani in jo zaključilo konec novembra. Obnovili so dva tira v dolžini 350 metrov in zgradili 5,5 metra širok pe-ron, ki je mnogo prijaznejši uporabnikom, predvsem starejšim in invalidom. Opremljen je tudi z nad-strešnico ter z zvočno in svetlobno signalizacijo ter signalizacijo za slepe, v za-četku letošnjega leta pa bodo v signalizacijo vložili še približno šeststo tisoča-kov, tako da bo postaja Ka-mnik Graben daljinsko vo-dena s postaje Kamnik. Pre-nova perona je sicer stala dober milijon evrov. V sklo-pu druge faze prenove bodo namestili tudi urbano opre-mo in podrli odsluženo skladišče.

A prenovljeni peron je nekaj časa sameval, saj je javni po-tniški promet zaradi epide-mije zastal, prvi dan, ko so ga znova delno sprostili – 15. decembra – pa je na prenov-ljeno končno postajo Ka-mnik Graben pripeljal še nov Stadlerjev vlak pre-poznavno modre barve, na katerega so uporabniki žele-znic dolgo nestrpno čakali. Tega veselega in celo zgodo-vinskega trenutka so se ude-ležili tudi župan Matej Sla-par, minister za infrastruk-turo Jernej Vrtovec in gene-ralni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes, ki so se z novim vlakom tudi po-peljali proti Ljubljani.Kot je najprej poudaril žu-pan, gre za zelo veliko prido-bitev, na katero so Kamniča-

ni čakali vrsto let. »Kamnik je železnico dobil leta 1891, ko jo je sem pripeljal podje-tnik Alojz Prašnikar. Sredi osemdesetih let smo dobili vlake, ki so bili prepeljani iz Sarajeva, to danes pa je nov mejnik, saj smo dobili nov vlak in prenovljeno železni-

ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlakSredi decembra je iz Kamnika v Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

slovenske železnice prihajajo do konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

zato, ker so jeseni peron na končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

vozi tudi ob sobotah.

Nov Stadlerjev vlak, s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

odstotkov krajši, na prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladin

Vlaki v letu 2021 v Kamniku vozijo po 
spremenjenem voznem redu. Občina je namreč 

lani na Slovenske železnice večkrat podala 
pobudo, da bi vlak iz Kamnika v Ljubljano vozil 

tudi ob sobotah in v večernih urah. Slovenske 

železnice so pobudi prisluhnile in tako z 
letom 2021 uvajajo nove ure prihodov in 
odhodov. Vlaki bodo po novem vozili tudi 
v soboto, ob delavnikih pa uvajajo dodatne linije 

v večernem času, in sicer ob 21.15 in 22.15 
(Ljubljana–Kamnik) ter ob 22.18 in ob 23.07 

(Kamnik–Ljubljana).

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

najboljši slovenski trener Aleš Komelj. V bazenu je ekipo še dodatno usmerjal prekaljeni 41-letni veteran Matej Nastran, ki je bil s šti-rimi goli tudi najboljši stre-lec ekipe. V vratih je vse presenetil Gašper Žurbi, ki je z odličnimi obrambami načel moralo nasprotnika. Gole so prispevali še Blaž Briški tri, kapetan Martin Stele dva in Sebastjan No-vak enega. Za Triglav je bil trikrat natančen Andraž Pušavec, po enkrat pa Mar-ko Gostič in Jan Justin. So-dila sta Boris Margeta in Matjaž Homovec. Tekmo je med drugimi prenašala tudi TV Tržič.

Zgodovinski uspeh vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba Calcit Waterpolo so 

prvič v zgodovini postali članski pokalni prvaki 

Slovenije, saj so v velikem finalu suvereno 
premagali večne tekmece AVK Triglav Kranj z 

rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 : 1, 2 : 2, 1 : 1)

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni prvaki.  

AKTUALNO
Sezono bo treba razširiti na celo letoDružba Velika planina ima od konca septembra novo vodstvo. Nadzorniki so za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Marka Anžurja, iz-kušenega poslovneža, katere-ga glavna naloga je pri praviti strategijo razvoja družbe.

stran 5

KULTURA
Coprnije zaživele v ilustracijah

Miha Hančič je z ilustracija-mi opremil monografijo Sve-ti Coprijan. Razstava ilustra-cij, ki so jo nedavno odprli v kamniški knjižnici, pa je še do konca januarja na ogled tudi na spletu.

stran 7

MLADI
Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov

V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik
Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa se ni treba predhodno naročati, predlo-žiti pa je treba osebni doku-

ment in kartico zdravstvene-ga zavarovanja. O rezultatih bodo udeleženci testiranj obveščeni v dveh urah od odvzema brisa. Kot opozar-jajo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik, ne-gativen izvid testa pomeni, da trenutno v brisu virus ni zaznaven, kar naj ne daje občutka lažne varnosti, saj lahko do okužbe pride tudi že kmalu po testiranju. V primeru pozitivnega izvida pa sta potrebna takojšnja sa-moizolacija in obvestilo osebnemu zdravniku.

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 
testiranje na okužbo z novim koronavirusom. V 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

42. stran
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410. stran

ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 16

     
                                      Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj

Zahvala

V 80. letu je nepričakovano odšel 

Janez Kuhar st.
Zahvala velja sosedom, PGD Kamniška Bistrica ter ekipi 
nujne medicinske pomoči ZD Kamnik z zdravnico Emi-
no Hajdinjak, dr. med., ki ste pomagali ob njegovem slo-
vesu. Hvala g. župniku za lepo opravljeno sveto mašo 
in podjetju Pogrebnik. Iskrena hvala sosedom, sorodni-
kom, prijateljem in sodelavcem, ki ste kakorkoli poma-
gali in nudili vso pozornost in svoj čas. Vaše misli, to-
lažba, podarjeno cvetje, nagrobne sveče in svete maše so 
opomnik, da nismo sami.

Žalujoči vsi njegovi

Pojdem, ko pride moj maj, 
pojdem na rožne poljane, 
kjer najdem vse svoje zbrane 
od včeraj in kdo ve od kdaj. 
Pojdem v kraj vseh krajev, 
pojdem v maj vseh majev ...

Zahvale
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Kamnik – V sprevodu s 
profesorji in ob zvokih har-
monike so se dijakinje in 
dijaki Gimnazije in srednje 
šole Rudolfa Maistra Ka-
mnik tudi letos sprehodili 
od šole do središča mesta, 
kjer so na sončno majsko 
petkovo popoldne še za-
dnjič skupaj zaplesali in se 
simbolično poslovili od sre-
dnješolskih klopi. To je bil 
tudi njihov zadnji šolski 
dan, čakala jih je samo še 
matura. »Verjamem, da od 
nas odhajate bogatejši, ne 
le za znanja, temveč tudi za 
številne izkušnje, prijatelj-
stva, spomine in ne naza-
dnje tudi vrednote, ki vas 
bodo spremljale na vaši na-
daljnji življenjski poti,« jih 

je nagovoril ravnatelj Bra-
nislav Rauter in govor tra-
dicionalno sklenil z bese-
dami: »Srečno, generacija 
2026!«
Naj bo novo obdobje, pre-
hod v širni svet, srečno, 
uspešno, zadovoljno, naj 
razvijajo svoje talente, je 
mladim zaželel župan Ma-
tej Slapar, preden je taktir-
ko prevzela profesorica 
športne vzgoje Barbara 
Ogrin, ki že vrsto let skrbi 
za usklajene plesne korake 
dijakov. Poleg maturantske 
četvorke so zaplesali še ne-
kaj drugih plesov, nazadnje 
še s starši in profesorji.

Da je bil to zanje poseben in 
precej čustven dan, so pove-
dali dijakinje in dijaki. »To 
je prelomen dan v našem ži-
vljenju, vstopamo v novo ži-
vljenjsko obdobje, v katero s 
seboj nesemo veliko lepih 
spominov. Gimnazija je bila 
zelo zanimiva izkušnja. Smo 
žalostni in veseli hkrati,« sta 
povedala dijaka Maj in Zack. 
Dijakinja Kim pa je priznala, 
da jo spremembe tudi malo 
strašijo, na fakulteti bo oko-
lje neznano, a tudi, da v 
novo obdobje vstopa polna 
optimizma in s hvaležnostjo 
za vse trenutke, preživete na 
kamniški šoli.

Na njihov zadnji šolski dan so dijakinje in dijaki zaplesali v srcu mesta. / Foto: Špela Šimenc

Podgorje – Vreme je bilo 
tudi tokrat naklonjeno že 
tretjemu dobrodelnemu 
teku, ki ga Lions klub Ka-
mnik vsako leto izvede v ču-
dovitem ambientu Športne-
ga parka Podgorje. Tekači so 
tekli na različnih razdaljah – 
otroci na 200 in 850 metrov, 
odrasli pa na nekaj manj kot 

pet kilometrov dolgi progi. 
Tekli so zares in na vso moč, 
a bolj kot rezultati je bil ta 
dan v ospredju dober na-
men. Kot so povedali organi-
zatorji teka, z njim želijo 
spodbujati solidarnost in 
zdrav način življenja ter po-
magati mladim pri uresniče-
vanju njihovih ciljev in sanj. 
Letos se je odzvalo več kot 

sto tekačev, kar je precej več 
kot prejšnji dve leti, kar po 
besedah predsednice Lions 
kluba Kamnik Nine Koželj 
pomeni, da so ljudje dogo-
dek prepoznali. »Očitno smo 
že na koledarju kamniških 
tekačev, dobro so nas spreje-
li, teka so se udeležili tekači 
vseh generacij in zdi se mi, 
da smo bili vsi tam z enim 
namenom – da stopimo sku-

paj za dober namen. Ves iz-
kupiček bo namenjen dona-
cijam mladim športnikom.«
Po še enem uspešnem do-
brodelnem dogodku (v leto-
šnjem letu so vsak mesec iz-
vedli eno akcijo) so se člani 
Lions kluba Kamnik zaveza-
li, da bodo tek še ponovili, 
dober odziv ljudi pa je pri 
tem dodatna spodbuda.

Po progi se je podalo več kot sto tekačev.  
/ Foto: arhiv Lions kluba Kamnik

Dogodek so krajani tudi tokrat podprli z lepim obiskom. 
/ Foto: Špela Šimenc

Tunjice – Društvo Tun'ški glas je na zadnji majski dan že 
peto leto zapored pripravilo prireditev Z glasbo v poletje. 
Tokrat so se krajani zbrali pred šolo in skupaj pozdravili 
poletje ob nastopih lokalnih glasbenikov. »Zbrali smo se, da 
skupaj pozdravimo prihod poletja, prisluhnemo mladim in 
izkušenim ustvarjalcem ter uživamo v popoldnevu, ki ga 
bogatijo talent, ustvarjalnost in dobra volja,« je povedala 
predsednica društva Milena Erbežnik Klanšek in poudarila, 
kako ponosni so na domače, tunjiške glasbenike. Nastopili 
so Cerkveni otroško-mladinski pevski zbor župnije Tunjice 
(na kitari jih je spremljala Iza Podjed), Urban Urh na kitari, 
Lara Puntar na saksofonu, Pia Puntar s prečno flavto, Julija 
Pušnik z ukulelo, Ana Jeglič in Neli Uršič sta zaigrali na citre, 
Andraž Jeglič na harmoniko, Neža Kregar na prečno flavto, 
Naja Kregar na violino in Jakob Uršič na klavir. Zbrani so ob 
koncu prisluhnili vse bolj priljubljenemu Citrin bandu, po-
sebno presenečenje pa sta pripravila Jano Klanšek in Marjan 
Frank na frajtonaricah. Š. Š.

V Tunjicah že petič zapored Z glasbo v poletje

Godič – Naslov letošnje 
kampanje #DarujemKilo-
metre, ki poteka že osmo 
leto zapored je: Kdor ne 
miga, ga ne briga. Njen na-
men je ozaveščanje o slad-
korni bolezni, spodbujanje 
zdravega življenjskega sloga 

ter medsebojna podpora. S 
tem v mislih se je v soboto, 
30. maja, na pohod od dru-
štvenih prostorov v Kamni-
ku do Eco resorta v Godiču 
odpravilo kar 35 članov Dru-
štva diabetikov Kamnik. Kot 
nam je povedala njihova dol-
goletna predsednica Savica 
Juntez, so v društvu skozi 

celo leto zelo aktivni. »Vsako 
leto imamo šest pohodov, 
trikrat na mesec se družimo 
med seboj. Letošnji slogan 
akcije je tudi naš slogan. 
Kdor na miga, ga ne briga. 
Želimo biti zdravi, sladkor-
na bolezen je naša prijatelji-
ca, ki jo z gibanjem uravna-
vamo, in kljub bolezni lahko 

živimo polno življenje.« Po-
udarila je še pomen medse-
bojne podpore pri sladkorni 
bolezni. Zato je vloga dru-
štva, ki šteje 160 članov, zelo 
pomembna, na žalost pa se 
tudi v Društvu diabetikov 
Kamnik srečujejo s pomanj-
kanjem mlajših članov, ki 
tega še ne prepoznajo.

Pohoda se je udeležilo 35 članov društva. / Foto: Špela Šimenc
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V Lions klubu Kamnik so pred kratkim že tretjič 
izvedli dobrodelni tek vseh generacij s skupnim 
ciljem – pomagati mladim talentom.

Tekli v podporo 
mladim talentom

Špela Šimenc

Pod okriljem Zveze društev diabetikov Slovenije tudi letos poteka vseslovenska kampanja 
#DarujemKilometre. Akciji so se pridružili tudi v Društvu diabetikov Kamnik.

Špela Šimenc

Darovali kilometre

Tradicionalna maturantska četvorka je tudi letos kamniški Glavni trg spremenila v prizorišče 
mladostne razigranosti, plesa in druženja, ki je privabilo številne gledalce.

Špela Šimenc

Srečno, generacija 2026!

Dijaka Maj in Zack se veselita tistega, kar prihaja.  
/ Foto: Špela Šimenc
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